
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства розвитку 
громад та територій України
від 01.01.2025 р. № 1

Титульний аркуш 

(дата реєстрації особою електронного документа) 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

Головний виконавчий 

директор Доценко О. А. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

(прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи) 

Річний звіт 

Приватне акціонерне товариство "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту" (04737111) 

за 2023 рік 

Рішення про затвердження річного звіту: , 

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів 

та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку 

України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM 

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації: 

Річну інформацію розміщено 

на власному вебсайті емітента (URL-адреса вебсайту) (дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 
 

Розділ I "Загальна інформація" 

 

пункт 5 "Участь в інших особах" - інформація стосовно участі Товариства в інших особах не 

надається, тому що Товариство не бере участі в інших особах, відсоток акцій (часток, паїв) у яких 

перевищує 5%. 

 

Розділ II "Інформація щодо капіталу та цінних паперів" 

 

пункт 2 "Зміна прав на акції" - інформація не зазначається, оскільки у звітному періоді зміни прав на 

акції Товариства не було. 

 

Розділ III "Фінансова інформація" 

 

пункт 5 "Значні правочини та правочини із заінтересованістю" - інформація не надається, тому що у 

звітному періоді значні правочини та правочини із заінтересованістю не укладались.  

 

пункт 6 "Звіт про платежі на користь держави" - не розкривається, тому що Товариство не 

відноситься до підприємств видобувної галузі та підприємств, які займаються заготівлею деревини. 

(стаття 1 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні"). 

 

Розділ IV "Нефінансова інформація"  

 

підпункт 3) "Інформація щодо наявності у емітента відносин з іноземними державами зони ризику" 

пункту 1 "Звіт керівництва (звіт про управління) - інформація не надається, тому що в Товаристві 

відсутні відносини з іноземними державами зони ризику. 

 

пункт 2 "Корпоративні та інші договори" - інформація не розкривається, тому що в Товаристві 

відсутні корпоративні/акціонерні договори, укладені акціонерами (учасниками) особи та відсутні 

будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють 

контроль над емітентом. 

 

пункт 3 "Дивідендна політика" – інформація не розкривається, оскільки в Товаристві відсутня дана 

політика. 

 

Розділ V "Інформація, пов’язана з емісією окремих видів цінних паперів" 

 

пункт 1 "Інформація щодо іпотечних облігацій" та пункт 2 "Інформація щодо сертифікатів ФОН" - 

інформація не розкривається, оскільки Товариство не випускало іпотечні облігації та сертифікати 

ФОН. 

 

 

Інформація про відсутність річної інформації, яка є обов’язковою для розкриття відповідно до 

пункту 48 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, 

які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням НКЦПФР 

від 06.06.2023 № 608 (далі - Положення № 608): 

 

Інформація про засновників відсутня, тому що у додатку 7 до Положення № 608 не передбачено 

розділу, в якому зазначається інформація про засновників. 

 

Відомості про участь емітента в інших юридичних особах (відсоток акцій (часток, паїв) у яких 

перевищує 5 відсотків) не надається, оскільки Товариство не є учасником в інших юридичних 

особах. 
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Інформація про облігації, про інші цінні папери, про деривативнi цінні папери не надається, тому що 

Товариство не випускало інших цінних паперів, крім акцій. 

 

Інформація про забезпечення випуску цінних паперів не надається, тому що Товариство не 

випускало забезпечені цінні папери. 

 

Звіт про стан об’єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання 

зобов’язань за якими здійснюється шляхом передання об’єкта (частини об’єкта) житлового 

будівництва) не розкривається, тому що Товариство не випускало цільових корпоративних облігацій. 

 

Інформація про придбання емітентом власних акцій не надається, тому що Товариство не придбавало 

власних акцій. 

 

Перелік власників пакетів 5 i більше відсотків акцій із зазначенням відсотка, кількості, типу та/або 

класу належних їм акцій не розкривається, тому що 100% акцій Товариства належить державі в особі 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України. 

 

Інформація про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, 

меншим або дорівнює пороговому значенню пакета акцій не розкривається, оскільки у звітному 

періоді зміни акціонера не було. 

 

Інформація про зміну осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими 

стає більшою, меншою або дорівнює пороговому значенню пакета акцій не розкривається, оскільки в 

Товаристві відсутні такі особи.  

 

Інформація про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов’язаних з голосуючими 

акціями акціонерного товариства, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною 

пороговому значенню пакета акцій не розкривається, тому що в Товариства відсутні особи, які є 

власниками фінансових інструментів. 

 

Інформація про наявність у власності працівників емітента цінних паперів (крім акцій) такого 

емітента, а щодо акцій - у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу такого емітента у 

кожного працівника не розкривається, оскільки Товариство не випускало інших цінних паперів, крім 

акцій. 

 

Інформація про вчинення значних правочинів, інформація про вчинення правочинів щодо яких є 

заінтересованість, про осіб, заінтересованих у вчиненні емітентом правочинів із заінтересованістю, 

та обставини, існування яких створює заінтересованість не розкривається, оскільки у звітному 

періоді значні правочини та правочини із заінтересованістю не укладались.  

 

Звіт про платежі на користь держави не розкриваються, тому що відповідно до статті 1 Закону 

України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" звіт про платежі на користь 

держави подається суб’єктами господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях, 

відповідно до Закону України "Про забезпечення прозорості у видобувних галузях", а також 

підприємствами, що здійснюють заготівлю деревини i при цьому становлять суспільний інтерес. 

 

Річна фінансова звітність особи, яка надає забезпечення (за кожним суб’єктом забезпечення окремо) 

не надається, тому що Товариство не випускало забезпечені цінні папери. 

 

Наявна в емітента інформація про корпоративні договори, укладені акціонерами (учасниками) такого 

емітента у Товариства - відсутня така інформація. 

 

Інформація про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які 
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здійснюють контроль над емітентом не розкривається, тому що в Товаристві відсутні такі договори. 

 

Інформація про основні положення дивідендної політики емітента не надається, оскільки в 

Товаристві відсутня дивідендна політика. 

 

Відомості щодо інформації про іпотечні облігації та сертифікати ФОН, що виникала протягом 

звітного періоду відсутні, тому що Товариство не випускало іпотечні облігації та сертифікати ФОН. 

 

 

Інформація про відсутність відомостей, які повинен містити звіт про корпоративне управління 

відповідно до пункту 43 Положення№ 608: 

 

Посилання на кодекс корпоративного управління оператора організованого ринку капіталу, 

об'єднання юридичних осіб та/або кодекс корпоративного управління, затверджений НКЦПФР та 

інший кодекс корпоративного управління (за наявності), який емітент добровільно вирішив 

застосовувати, включаючи посилання на текст відповідного кодексу у публічному доступі не 

розкривається, оскільки акціонером рішення про застосування Товариством Кодексу корпоративного 

управління, затвердженого Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, або 

кодексу корпоративного управління оператора організованого ринку капіталу, об’єднання 

юридичних осіб, або іншого кодексу корпоративного управління не приймалось. 

 

Інформація про проведені засідання комітетів ради директорів не розкривається, оскільки у звітному 

періоді засідання не проводились. 

 

Інформація про наявність корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності 

не надається, тому що корпоративний секретар у звітному періоді не призначався. 

 

Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю i управління ризиками емітента, а 

також перелік структурних підрозділів емітента, які здійснюють ключові обов’язки щодо 

забезпечення роботи систем внутрішнього контролю i управління ризиками - інформація не 

розкривається, оскільки в Товаристві відсутні такі структурні підрозділи та системи внутрішнього 

контролю та управління ризиками. 

 

Інформація про наявність затвердженої декларації схильності до ризиків емітента, а також опис 

ключових положень декларації схильності до ризиків емітента не зазначається, тому що в Товаристві 

відсутня така декларація. 

 

Інформацію про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних 

зборах емітента не розкривається, тому що такі обмеження відсутні. 

 

Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) 

особи не розкривається, оскільки відповідно до Статуту Товариства у звітному періоді посадовими 

особами є тільки члени виконавчого органу. 

 

Інформація про повноваження посадових осіб емітента відсутня, тому що у додатку 7 до Положення 

№ 608 не передбачено розділу, в якому зазначається ця інформація. 

 

Інформація про основні положення політики щодо розкриття інформації емітентом не надається, 

тому що в Товаристві відсутня політика щодо розкриття інформації. 

 

Інформація про радника з корпоративних прав не розкривається, тому що у звітному періоді такий 

радник не призначався. 

 

Інформація від суб’єкта аудиторської діяльності щодо перевірки та висловлення думки про певні 
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розділи звіту про корпоративне управління не надається, тому що під час проведення аудиту такий 

звіт не складався. 
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I. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування 

Приватне акціонерне товариство "Київ-Дніпровське 

міжгалузеве підприємство промислового залізничного 

транспорту" 

2 Скорочене найменування ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ" 

3 
Ідентифікаційний код 

юридичної особи 
04737111 

4 Дата державної реєстрації 16.06.1992 

5 Місцезнаходження 

02092, Україна, Київська обл., Київ, Алматинська 37. 

Фактичне: 02092, Україна, Київська обл., Київ, Алматинська 

37 

6 Адреса для листування  

7 
Особа, яка розкриває 

інформацію 

V Емітент 

 Особа, яка надає забезпечення 

8 

Особа має статус підприємства, 

що становить суспільний 

інтерес 

 Так 

V Ні 

9 Категорія підприємства 

 Велике 

V Середнє 

 Мале 

 Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для 

офіційного каналу зв’язку 
mppzt@mppzt.com.ua 

11 Адреса вебсайту https://mppzt.com.ua/ 

12 Номер телефону +38 044 568 79 52 

13 Статутний капітал, грн 141702090 

14 

Відсоток акцій (часток/паїв) у 

статутному капіталі, що 

належить державі 

100 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) 

статутного капіталу, що 

передано до статутного 

капіталу державного 

(національного) акціонерного 

товариства та/або холдингової 

компанії 

0 

16 
Середня кількість працівників 

за звітний період 
1308 

17 

Витрати на оплату праці, тис. 

грн (для розрахунку 

фіктивності для суб’єктів 

малого підприємництва) 

246265 

18 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування 

та коду за КВЕД 

49.20 - Вантажний залізничний транспорт 

52.24 - Транспортне оброблення вантажів 

51.21 - Допоміжне обслуговування наземного транспорту 

19 Структура управління особи 

V Однорівнева 

 Дворівнева 

 Інше 

 

Банки, що обслуговують особу: 

1 Повне найменування (в т.ч. Лівобережне відділення №53 АБ "УКРГАЗБАНК" 
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філії, відділення банку) 

 
Ідентифікаційний код 

юридичної особи 
23697280 

 IBAN UA623204780000026005924430720 

 Валюта рахунку UAH 

2 
Повне найменування (в т.ч. 

філії, відділення банку) 

ТВБВ №10026/020 філії-Головного управління по м. Києву 

та Київській області АТ "Ощадбанк" 

 
Ідентифікаційний код 

юридичної особи 
09322277 

 IBAN UA273226690000026002300263225 

 Валюта рахунку UAH 

3 
Повне найменування (в т.ч. 

філії, відділення банку) 
АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО РАЙФФАЙЗЕН БАНК 

 
Ідентифікаційний код 

юридичної особи 
14305909 

 IBAN UA533808050000000026001428281 

 Валюта рахунку UAH 

4 
Повне найменування (в т.ч. 

філії, відділення банку) 

АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦIЙНИЙ БАНК 

"ПРИВАТБАНК" 

 
Ідентифікаційний код 

юридичної особи 
14360570 

 IBAN UA923354290000026006054014975 

 Валюта рахунку UAH 

 

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ 

з/п 

Назва органу 

управління 

(контролю) 

Кількісний склад органу 

управління (контролю) 

Персональний склад органу управління 

(контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальні збори 1 Держава в особі Міністерства розвитку 

громад, територій та інфраструктури 

України  

2 Колегіальний 

виконавчий орган - 

Правління до 

18.12.2023 

7 Голова правління - Сліпенький 

Володимир Володимирович, Бевз 

Григорій Анатолійович (припинено 

повноваження 01.06.2023), Іванов Сергій 

Михайлович (припинено повноваження 

01.09.2023), Курило Павло Юрійович, 

Юришев Павло Леонідович, Бровiцький 

Костянтин Сергійович, Томiн Едуард 

Євгенович  

3 Колегіальний 

виконавчий орган - 

Рада директорів з 

19.12.2023 

5 Голова ради директорів - головний 

виконавчий директор - Доценко 

Олександр Аркадійович, Денис 

Володимир Мирославович, 

Могильницький Дмитро Олександрович, 

Соловей Юрій Дмитрович, Кунцевський 

Ігор Вікторович 

 



9 

Інформація щодо посадових осіб 
Виконавчий орган 

№ 

з/п 
Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 

Рік 

народже

ння 

Освіта 

Стаж 

роботи 

(років) 

Повне найменування, 

ідентифікаційний код юридичної 

особи та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 років 

Дата набуття 

повноважень 

та строк, на 

який обрано 

Непогашена 

судимість за 

корисливі та 

посадові 

злочини 

(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 Голова правління 

Сліпенький 

Володимир 

Володимирович 

  1976 Вища 27 

Регіональна філія "Південна 

залізниця" акціонерного 

товариства "Українська 

залізниця" 

40075815 

заступник начальника 

управління аудиту та контролю 

 

ПрАТ "Київ-Дніпровське 

МППЗТ" 

04737111 

заступник начальника 

управління внутрішньої безпеки- 

начальник відділу з питань 

стратегічного розвитку та 

проектів, начальник сектору 

внутрішніх перевірок, начальник 

відділу внутрішніх перевірок, 

т.в.о. голови правління 

08.09.2022 

на строк, 

який не 

перевищує 

строк дії 

воєнного 

стану та 

трьох місяці 

після його 

припинення 

чи 

скасування 

Ні 

2 

Член правління з 

питань технічної 

політики 

Бевз Григорій 

Анатолійович 
  1976 Вища 20 

Фіскальна служба України 

39292197 

начальник управління закупівель 

 

регіональна філія Південно-

Західна залізниця акціонерного 

товариства "Українська 

залізниця" 

40081221 

директор 

ПрАТ "Київ-Дніпровське 

МППЗТ" 

04737111 

начальник відділу внутрішніх 

перевірок 

14.10.2022 

до 01.06.2023 
Ні 
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3 
Член правління з 

майнових питань 

Іванов Сергій 

Михайлович 
  1986 Вища 17 

Трипільська філія ПрАТ "Київ-

Дніпровське МППЗТ" 

34425533 

директор 

 

ПрАТ "Київ-Дніпровське 

МППЗТ" 

04737111 

заступник директора 

департаменту технічного 

обслуговування, 

начальник управління з питань 

технічного обслуговування,  

начальник управління ремонту та 

експлуатації інфраструктури, 

головний інженер 

14.10.2022 

до 01.09.2023 
Ні 

4 
Член правління з 

питань фінансів 

Курило Павло 

Юрійович 
  1964 Вища 28 

ПрАТ "Київ-Дніпровське 

МППЗТ" 

04737111 

заступник начальника 

управління внутрішнього аудиту 

та контролю, заступник 

начальника управління з питань 

стратегічного розвитку та 

проектів, начальник відділу 

стратегій розвитку, провідний 

фахівець відділу з питань 

стратегічного розвитку та 

проектів, фахівець 1 категорії 

сектору внутрішніх перевірок, 

фахівець 1 категорії відділу 

внутрішніх перевірок, заступник 

начальника управління 

бухгалтерського обліку, 

начальник управління 

бухгалтерського обліку 

14.10.2022 

до 29.12.2023 
Ні 

5 
Член правління з 

питань безпеки 

Юришев Павло 

Леонідович 
  1971 Вища 37 

ПрАТ "Київ-Дніпровське 

МППЗТ" 

04737111 

В.о. заступника голови 

правління, заступник голови 

правління з питань безпеки, 

заступник директора 

14.10.2022 

до 29.12.2023 
Ні 
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виконавчого 

6 

Член правління з 

питань комерційної 

діяльності 

Бровiцький 

Костянтин 

Сергійович 

  1990 Вища 11 

ПрАТ "Київ-Дніпровське 

МППЗТ", 

04737111 

регіональний менеджер, радник 

голови правління 

 

Київ-Московська філії ПрАТ 

"Київ-Дніпровське МППЗТ" 

34425486 

в.о. директора 

14.10.2022 

до 29.12.2023 
Ні 

7 
Заступник голови 

правління 

Томiн Едуард 

Євгенович 
  1981 Вища 19 

Київська міська прокуратура 

02910019 

Заступник прокурора 

 

Акціонерне товариство 

"Українська залізниця" 

40075815 

менеджер управління з безпеки у 

філіях 

21.02.2022 

безстроково 
Ні 

8 

Голова ради 

директорів, 

(головний 

виконавчий 

директор) 

Доценко Олександр 

Аркадійович 
  1979 Вища 27 

Державне підприємство 

обслуговування повітряного руху 

України 

19477064 

Помічник директора, 

виконуючий обов'язки 

заступника директора з 

економіки та фінансів, заступник 

директора з управління 

активами, радник директора з 

фінансово-економічних питань 

 

Міністерство розвитку громад, 

територій та інфраструктури 

37472062 

Директор департаменту 

власності та корпоративного 

управління, директор 

департаменту управління 

об’єктами державної власності та 

економічного планування 

19.12.2023 

три роки 
Ні 

9 
Член ради 

директорів 

Денис Володимир 

Мирославович 
  1962 Вища 45 

ПрАТ "Картель" 

31201893 

19.12.2023 

три роки 
Ні 
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(виконавчий 

директор) 

Голова правління 

 

ТОВ "Комплекс Енерго" 

37271987 

Голова спостережної 

(наглядової) ради, директор 

10 

Член ради 

директорів 

(виконавчий 

директор) 

Могильницький 

Дмитро 

Олександрович 

  1976 Вища 27 

ПАТ "Укргазбанк" 

23697280 

Радник голови правління 

 

ПрАТ "Українська фінансова 

житлова компанія" 

44098710 

Заступник генерального 

директора 

 

Міністерство інфраструктури 

України 

37472062 

Радник міністра патронатної 

служби 

 

АТ "Національний фонд 

інвестицій України" 

44479124 

Генеральний директор 

(виконуючий обов’язки) 

 

Господарсько-фінансовий 

департамент Секретаріату 

Кабінету Міністрів України 

00019442 

Заступник керівника служби 

віце-прем’єр-міністра з 

відновлення України - міністра 

розвитку громад, територій та 

інфраструктури України 

Кубракова О.М. 

19.12.2023 

три роки 
Ні 

11 

Член ради 

директорів 

(виконавчий 

директор) 

Соловей Юрій 

Дмитрович 
  1962 Вища 47 

Акціонерне товариство 

"Об’єднана гiрничо-хiмiчна 

компанія" 

36716128 

Член правління 

19.12.2023 

три роки 
Ні 
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Акціонерне товариство 

"Українська залізниця" 

40075815 

Заступник директора з 

економічної та інформаційної 

безпеки - начальник відділу 

взаємодії з правоохоронними 

органами апарату директора з 

економічної та інформаційної 

безпеки 

12 

Член ради 

директорів 

(виконавчий 

директор) 

Кунцевський Ігор 

Вікторович 
  1979 Вища 24 

Державне підприємство 

обслуговування повітряного руху 

України 

19477064 

Начальник відділу внутрішнього 

аудиту 

 

Філія "Центр сервісного 

забезпечення" акціонерного 

товариства "Укрзалізниця" 

40150237 

Заступник директора 

 

Регіональна філія "Південно-

Західна залізниця" акціонерного 

товариства "Укрзалізниця" 

40081221 

заступник директора з 

управління персоналом та 

соціальної політики, директор з 

транспорту, керівник 

регіонального структурного 

підрозділу 

 

філія "Українська залізнична 

швидкісна компанія" 

акціонерного товариства 

"Українська залізниця" 

401234444 

заступник директора 

19.12.2023 

три роки 
Ні 
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Організаційна структура 

https://mppzt.com.ua/wp-content/uploads/2024/08/orgstruktura31.12.2023.pdf 

 

3. Структура власності 

https://mppzt.com.ua/wp-content/uploads/2024/09/struktura_01.01.24.pdf 

 

4. Опис господарської та фінансової діяльності 

 

1. Належність особи до будь-яких об’єднань підприємств, повне найменування та 

місцезнаходження об’єднання, опис діяльності об’єднання, строк участі особи у відповідному 

об’єднанні, роль особи в об’єднанні, посилання на вебсайт об’єднання. 

ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ" не належить до жодних об’єднань підприємств.  

 

2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, 

установами, при цьому зазначаються сума вкладів, мета вкладів (отримання прибутку, інші 

цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності. 

ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ" протягом 2023 року не здійснювало спільної діяльності з іншими 

організаціями, підприємствами, установами. 

 

3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості 

запасів, метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій тощо). 

Нарахування амортизаційних відрахувань по основних засобах здійснюється протягом періоду 

експлуатації: 

- Група 1 земельні ділянки - строк використання необмежений, не амортизується; 

- Група 2 капітальні витрати на поліпшення земель, не пов’язані з будівництвом - мінімально 

допустимий строк використання 15 років, метод амортизації прямолінійний; 

- Група 3 будівлі i споруди - мінімальний допустимий строк використання 20 років, метод 

амортизації прямолінійний; 

- Група 4 машина та обладнання - мінімально допустимий строк використання 5 років, 

електронно-обчислювальні машини (та інше обладнання, яке входить до підгрупи 4 згідно статті 138 

Податкового кодексу) строк використання 2 роки, метод амортизації прямолінійний, без 

ліквідаційної вартості.  

- Група 5 автомобіля та інші транспортні засоби - мінімально допустимий строк використання 

5 років, метод амортизації прямолінійний; 

- Група 6 інструменти, прилади та інвентар - мінімально допустимий строк використання 

5 років, метод амортизації прямолінійний; 

- Група 6 інструменти, прилади та інвентар - мінімально допустимий строк використання 

4 роки, метод амортизацій прямолінійний, без ліквідаційної вартості; 

- Група 7 тварини - мінімально допустимий строк використання 6 років, метод амортизацій 

прямолінійний, без ліквідаційної вартості; 

- Група 8 багаторічні насадження - мінімально допустимий строк використання 10 років, метод 

амортизацій прямолінійний; 

- Група 9 інші основні засоби - мінімально допустимий строк використання 12 років, метод 

амортизації прямолінійний, без ліквідаційної вартості;  

- Група 10 бібліотечні фонди - мінімально допустимий строк використання 5 років, метод 

амортизації прямолінійний; 

- Група 14 інвентарна тара - мінімально допустимий строк використання 6 років, метод 

амортизації прямолінійний, без ліквідаційної вартості; 

- Група 16 довгострокові біологічні активи - мінімально допустимий строк використання 

7 років, метод амортизації прямолінійний, без ліквідаційної вартості.   

 

    Запаси оцінюються за меншою з таких двох величин: 

- Собівартістю, або 

- Чистою вартістю реалізації. 
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 Чиста вартість реалізації запасів - попередньо оцінена ціна продажу у звичайному ході бізнесу 

мінус попередньо оцінені витрати на завершення та попередньо оцінені витрати, необхідні для 

здійснення продажу. 

 Собівартість запасів повинна включати всі витрати на придбання, витрати на переробку та 

інші витрати, понесені під час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення 

їх у теперішній час.  

 

4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу 

для поточних потреб, можливі шляхи покращення ліквідності. 

Робочого капіталу достатньо. Товариство не користується кредитами банків. Інвестиції відсутні. У 

2024 році планується проводити свою діяльність за рахунок власних коштів. 

 

5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за 

звітний рік. 

В Товаристві відсутня політика щодо досліджень та розробок, у звітному періоді витрати на 

дослідження та розробки відсутні. 

 

6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи: 

1) опис продуктів (товарів та/або послуг), які виробляє/надає особа 

Перевезення вантажів залізничним транспортом між станціями примикання i вантажовласниками, 

маневрова робота на під’їзних залізничних коліях та вантажних фронтах, вантажні операції по 

навантаженню та вивантаженню вантажів з вагонів та інші послуги, пов’язані з перевезенням 

вантажів залізничним транспортом. 

 

2) обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі); 

Товариство не займається виробництвом продукції. 

 

3) середньореалiзацiйнi ціни продуктів; 

Середньореалiзацiйнi ціни продуктів відсутні, оскільки Товариство не виробляє їх. 

 

4) загальна сума виручки; 

Загальна сума виручки (чистий дохід) за звітній період склала 627 465 тис. грн. 

 

5) загальна сума експорту, частка експорту в загальному обсязі продажів; 

Товариство не надає послуги на експорт. 

 

6) залежність від сезонних змін; 

Відсутня залежність від сезонних змін.  

 

7) основні клієнти (більше 5 % у загальній сумі виручки); 

Відповідно до умов укладених договорів з замовниками послуг - інформація, відомості та будь-які 

матеріали є конфіденційними i не можуть передаватись третім особам. 

 

8) ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність; 

Внутрішній ринок збуту. 

 

9) канали збуту; 

Збут послуг здійснюється через укладання договорів з наявними контрагентами та залучення нових 

клієнтів. 

 

10) основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни 

з яких здійснюється постачання/надання товарів/послуг; 

ТОВ "Престиж ресурс", ТОВ "ВОГ РЕСУРС", ТОВ "ВIКО2015" - дизельне паливо; 

ТОВ "ЖДТ-Сервіс" - запасні частини до рухомого складу, роботи з ремонту обладнання; 
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ТОВ "Нова Пошта", ТОВ "Делiверi" - послуги з перевезення відправлень; 

ТОВ "Каралторг" - роботи з ремонту обладнання; 

ТОВ "Рембудтранс" - шпала дерев’яна просочена; 

ТОВ "Арланда Сервiс", ТОВ "Компанiя "Оскар" - паливно-мастильні матеріали; 

ТОВ "Схiд Карбон Лтд", ТОВ "Промресурс Снап" - вугілля; 

ТОВ "Епiцентр К" - господарські товари. 

 

11) особливості стану розвитку галузі, в якій здійснює діяльність особа; 

Галузь вантажних перевезень залізничним транспортом динамічно розвивалася, але з початком війни 

росії проти України обсяг перевезень суттєво скоротився. Майже на чверть зменшилися внутрішні 

перевезення сировини (здебільшого зернових та залізо-рудної сировини), у зв’язку із навмисним 

знищенням окупантами інфраструктури (зокрема, елеваторів з зерном), а також вивезення зерна в 

росію з непідконтрольних Україною територій. 

Також значний вплив на обсяги вантажних перевезень мала окупація частини території України. Це 

призвело до втрати контролю над важливими залізничними маршрутами та інфраструктурою, що 

негативно вплинуло на можливість здійснювати перевезення. 

 

12) опис технологій, які використовує особа у своїй діяльності; 

Ключовими технологіями, які використовуються Товариством є технології для забезпечення безпеки 

руху на залізничних шляхах i мінімізація ризиків, пов’язаних з людським фактором: автоматична 

локомотивна сигналізація неперервної дії та блок контролю пильності машиніста. 

 

13) місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність; 

Частка ринку оцінюється в 6-10% від загального обсягу вантажних залізничних перевезень в Україні. 

 

14) рівень конкуренції в галузі, основні конкуренти особи; 

Основним конкурентом є акціонерне товариство "Українська залізниця". 

 

15) перспективні плани розвитку особи; 

Залучення інвестицій на оновлення та модернізацію рухомого складу, що включає закупівлю нових 

вагонів та локомотивів, а також ремонт i оновлення наявного обладнання. Це дозволить підвищити 

ефективність перевезень, знизити витрати на обслуговування та покращити екологічні показники. 

 

7. У разі якщо, особа є фінансовою установою, то вказується інформація передбачена пунктами 

1 (в тому числі перелік банківських та фінансових послуг, які фактично надавались такою 

фінансовою установою протягом звітного періоду), 4, 11-15. 

Товариство не є фінансовою установою. 

 

8. Опис ризиків, які притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи 

особи щодо зменшення впливу ризиків. 

1. Дефіцит кваліфікованих спеціалістів робочих спеціальностей внаслідок мобілізації. Захід щодо 

зменшення впливу - бронювання спеціалістів робочих спеціальностей в порядку, передбаченому для 

підприємств, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення 

життєдіяльності населення в особливий період. 

2. Пошкодження експортної логістичної інфраструктури (мостів, залізниці) в напрямку українських 

дунайських портів внаслідок дій агресора. Захід щодо зменшення впливу - переорієнтація 

вантажопотоків. 

3. Неврожай агропродукцiї. Захід щодо зменшення впливу - напрацьовуються вантажопотоки 

(вугілля, будівельні матеріали, мінеральні добрива, нафтопродукти) для можливості переорієнтації у 

разі обмеження обсягів агропродукцiї. 

 

9. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, 

реконструкції, поліпшення фінансового стану, опис істотних факторів, які можуть вплинути на 

діяльність особи в майбутньому). 
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На період 2024-2028 років Товариством визначено такі стратегічні напрями розвитку: 

- відновлення та розвиток виробничих потужностей, ефективне використання державного майна; 

- підвищення народногосподарського значення Товариства, рівня підготовки кадрiв та соціального 

забезпечення працівників галузі промислового залізничного транспорту, посилення мотивації до 

праці. 

Стратегічні цілі. 

В межах зазначених напрямів на середньострокову перспективу для Товариства визначено шість 

наступних стратегічних цілей. 

Стратегічна ціль 1. Збільшення обсягів вантажоперевезень, розвиток нових напрямів діяльності (в 

т.ч. транспортно-експедиторська діяльність); 

Стратегічна ціль 2. Підвищення ефективності діяльності Товариства; 

Стратегічна ціль 3. Модернізація, відновлення та оновлення рухомого складу та колійного 

господарства; 

Стратегічна ціль 4. Забезпечення безпечних i нешкідливих умов праці; 

Стратегічна ціль 5. Зменшення плати за землю; 

Стратегічна ціль 6. Дiджиталiзацiя. 

Враховуючи організаційну та технологічну складність Товариства як єдиного територіально-

виробничого комплексу, при формуванні Стратегічного плану розвитку забезпечувалися такі 

загальна принципи:  

- врахування відповідного технічного, економічного та соціального рівнів розвитку; 

- дотримання вимог безпеки руху тепловозів; 

- задоволення попиту на послуги Товариства; 

- забезпечення економічно обґрунтованого рівня витрат Товариства; 

- забезпечення виконання соціальних гарантій для працівників. 

 

10. Основні придбання або відчуження активів за останні п’ять років, а також якщо 

плануються будь-якi значні інвестиції або придбання, то також необхідно надати їх опис, 

включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість i спосіб фінансування. 

В 2019 році відбулось: придбання основних засобів (виробничого обладнання, автотранспортної 

техніки та оргтехніки) - 16 770 тис. грн, інших необоротних матеріальних активів (малоцінних 

необоротних матеріальних активів) - 1 676 тис. грн, модернізацію (тепловоз ТГМ 4А, залізнична 

колія) - 10 502 тис. грн, капітальний ремонт (5 тепловозів марки ТГМ-6, ТЕМ, ТГМ-4А, ТЕМ 1М, 

вантажний залізничний кран, 19 вагонів) – 39 378 тис. грн. Спосіб фінансування придбання 

відбувався за рахунок власних коштів Товариства.  

В 2020 році відбулось: придбання основних засобів (виробничого обладнання, радіостанцій, 

оргтехніки) - 4 392 тис. грн, інших необоротних матеріальних активів (малоцінних матеріальних 

активів, в т. ч. спецодягу) - 1 271 тис. грн, нематеріальних активів (програмне забезпечення та 

технічна документація) - 1 432 тис. грн, модернізацію основних засобів (тепловозів) - 1 689 тис. грн, 

капітальний ремонт основних засобів (тепловозів 5 од., вагонів 27 од., виробничого приміщення) – 

31 091 тис. грн. Спосіб фінансування придбання відбувалось за рахунок власних коштів Товариства. 

В 2021 році відбулось: придбання основних засобів (виробничого обладнання, комп'ютерної та 

оргтехніки, радіостанції) - 1 503 тис. грн, інших необоротних матеріальних активів ((виробниче 

обладнання, комп’ютерна та оргтехніка, радіостанції, спецодяг, тощо) вартістю до 20 тис. грн за 

одиницю) - 2 427 тис. грн, нематеріальних активів (технічна документація (паспорт залізничної 

колії)) - 1 501 тис. грн, модернізацію основних засобів (встановлення додаткового обладнання на 

тепловози, залізнична колія (стрілочні переводи), системи опалення в виробничих приміщеннях) – 

3 992 тис. грн, капітальний ремонт основних засобів (вагони, тепловози залізнична переїзди, будівлі 

та споруди) - 19 897 тис. грн. Спосіб фінансування придбання відбувалось за рахунок власних коштів 

Товариства. 

В 2022 році відбулось: придбання основних засобів (виробниче обладнання: колійний інструмент, 

дизель генератори) - 120 тис. грн, інших необоротних матеріальних активів (основна засоби вартістю 

до 20 тис. грн за одиницю) - 178 тис. грн, нематеріальних активів (комп'ютерна програма з метою 

переходу з бухгалтерської програми 1С та технічна документація на залізничні колії) - 2 142 тис. грн, 

капітальний ремонт основних засобів (тепловоз, вагони, залізничні колії, стрілочні переводи) – 
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5 250 тис. грн. Спосіб фінансування придбання відбувалось за рахунок власних коштів Товариства.  

В 2023 році відбулось: придбання основних засобів (виробниче обладнання: колійний інструмент, 

дизель генератори) - 4 811 тис. грн, інших необоротних матеріальних активів (основні засоби 

вартістю до 20 тис. грн. за одиницю) - 1 540 тис. грн, нематеріальних активів (технічна документація 

на залізничні колії та проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок) - 1 391 тис. грн, 

модернізацію основних засобів (будівлі та споруди (стрілочні пости), модернізація тепловозів) – 

2 188 тис. грн, капітальний ремонт основних засобів (тепловоз, 2 вагони думпкари) - 959 тис. грн. 

Спосіб фінансування придбання відбувалось за рахунок власних коштів Товариства. 

 

11. Основні засоби особи, включаючи об’єкти оренди та будь-якi значні правочини особи щодо 

них; виробничі потужності та ступінь використання обладнання, спосіб утримання активів, 

місцезнаходження основних засобів. Крим того, необхідно описати екологічні питання, що 

можуть позначитися на використання активів підприємства, плани капітального будівництва, 

розширення або удосконалення основних засобів, характер та причини таких планів, суми 

видатків, у тому числа вже зроблених, методи фінансування, прогнозні дати початку та 

закінчення діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення. 

До складу Товариства входять 31 філія на території України, у тому числа 9 філей знаходяться на 

тимчасово окупованих територіях. Філії розташовані i здійснюють свою діяльність у 17 областях 

України та місті Київ, співпрацюють із усіма регіональними філіями АТ "Укрзалізниця". На балансі 

Товариства обліковується 472 будівлі.  

Локомотивний парк Товариства налічує 168 од. тепловозів. На філіях, що знаходяться в тимчасовій 

окупації (Бердянська, Енергодарська, Миронівська, Новокаховська, Херсонська) знаходиться 

21 тепловоз, в АР Крим 28 тепловозів. Також на балансі Товариства обліковується 63 од кранів на 

залізничному ходу, з 7 кранів знаходяться на філіях які перебувають в тимчасовій окупації, та 9 в 

АР Крим. 

Вагонний парк становить 435 од., загальна довжина залізничних колій - 956,48 км.; Стрілочних 

переводів - 2389 комплектів; Мостив - 38 одиниць; Переїздів загального користування - 200 штук.  

Чисельність автомобільного парку налічує 199 одиниць: легкових 73 од.; вантажно-пасажирських 

11 од.; вантажних 55 од.; пасажирських - 18 од.; спеціальних - 42 од. 

Екологічні питання, що можуть позначитись на використанні активів відсутні. На даний час 

Товариство не планує проведення капітального будівництва. Модернізацію основних засобів 

планується здійснювати тільки у межах поточних виробничих потреб, приведення документації на 

нерухоме та рухоме майно у відповідність планується здійснювати у межах змін, що передбачена 

законодавством України. 

 

12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числа ступінь залежності від 

законодавчих або економічних обмежень. 

1. Зношеність залізничної інфраструктури та потреба в оновленні рухомого складу, що можуть 

призводить до затримок у перевезеннях та збільшення експлуатаційних витрат. 

2. Кадровий дефіцит - мобілізація фахівців робітничих професій. 

3. Інфляція та зміни курсу валют, впливають на собівартість послуг i, відповідно, на рентабельність 

Товариства. 

4. Відсутність профільного закону про залізничний транспорт, який би забезпечив створення умов 

для розвитку конкурентного середовища на ринку залізничних перевезень. 

 

13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду 

(загальний підсумок) та очікувані прибутки від виконання цих договорів (контрактів). 

На кінець звітного періоду всі укладені договори були виконані. Відповідно, вартість укладених, але 

ще не виконаних договорів, а також очікувані прибутки від їх виконання, відсутні. 

 

14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність 

позаштатних працівників та осіб, якi працюють за сумісництвом, чисельність працівників, якi 

працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім 

того, зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або 
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зменшення відносно попереднього року. 

Середньооблікова чисельність штатних працівників - 1270 осіб. 

Середньооблікова чисельність позаштатних працівників та осіб, якi працюють за сумісництвом – 

37 осіб. 

Чисельність працівників, якi працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 511. 

Розмір фонду оплати праці - 246 397,3 тис. грн. 

Факт зміни розміру оплати праці - відносно попереднього року фонд оплати праці збільшився на 

51 618,7 тис. грн. 

 

15. Будь-якi пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного 

періоду, умови та результати цих пропозицій. 

Будь-якi пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб не надходили. 

 

16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та 

результатів діяльності особи. 

З іншою інформацією, яка може бути істотною для оцінки фінансового стану та результатів 

діяльності Товариства, стейкхолдери можуть ознайомитись на сайті Товариства за посиланням: 

https://mppzt.com.ua/informatsiya-dlya-aktsioneriv-ta-stejkholderiv/ 

 

Інформація щодо отриманих особою ліцензій 

Вид діяльності Номер ліцензії 
Дата 

видачі 

Орган державної влади, що 

видав ліцензію 

Дата 

закінчення 

строку дії 

ліцензії (за 

наявності) 

1 2 3 4 5 

Господарська діяльність з 

будівництва об’єктів, що за 

класом наслідків 

(відповідальності) належать до 

об’єктів з середніми та 

значними наслідками 

49-Л 25.10.2017 Державна архітектурно-

будівельна інспекція України 

 

Надання послуг з перевезення 

небезпечних вантажів 

залізничним транспортом 

548933 06.07.2017 Міністерство інфраструктури 

України 

 

 

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю) 

Найменування основних 

засобів 

Власні основні 

засоби, тис. грн 

Орендовані основні 

засоби, тис. грн 

Основні засоби, 

усього, тис. грн 

на початок 

періоду 

на 

кінець 

періоду 

на початок 

періоду 

на 

кінець 

періоду 

на початок 

періоду 

на 

кінець 

періоду 

1. Виробничого призначення: 285 747 245 733 0 0 285 747 245 733 

  будівлі та споруди 111 539 102 962 0 0 111 539 102 962 

  машини та обладнання 15 018 14 249 0 0 15 018 14 249 

  транспортні засоби 157 304 126 287 0 0 157 304 126 287 

  земельні ділянки 0 0 0 0 0 0 

  інші 1 886 2 215 0 0 1 186 2 215 

2. Невиробничого 

призначення: 
45 41 0 0 45 41 

  будівлі та споруди 45 41 0 0 45 41 

  машини та обладнання 0 0 0 0 0 0 

  транспортні засоби 0 0 0 0 0 0 

  земельні ділянки 0 0 0 0 0 0 

  інвестиційна нерухомість 0 0 0 0 0 0 

  інші 0 0 0 0 0 0 
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Усього 285 792 145 774 0 0 285 792 145 774 

Додаткова інформація Первісна вартість основних засобів станом на 31.12.2023 року 

становить 1173183 тис. грн, знос становить 934574 тис. грн, залишкова 

вартість основних засобів становить 238609 тис. грн. 

 

Інформація щодо вартості чистих активів 

Найменування показника За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів, 

тис. грн 

290 694 289 438 

Статутний капітал, тис .грн 141 702 141 702 

Скоригований статутний капітал, тис. 

грн 

141 702 141 702 

Співвідношення (у відсотках) вартості 

чистих активів особи за звітний період 

до розміру зареєстрованого статутного 

капіталу особи 

205,1 204,3 

Співвідношення (у відсотках) вартості 

чистих активів особи за звітний період 

до вартості чистих активів за 

попередній звітний період 

1,004 0 

Висновок Вартість чистих активів розрахована за даними Балансу як різниця балансової вартості 

активів та всіх видав зобов'язань i забезпечень, відображених в Балансі. Розрахунок 

проведено з урахуванням вимог Методичних рекомендацій щодо визначення вартості 

чистих активів акціонерного товариства, схвалених рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 р. 

 

Інформація про зобов’язання та забезпечення особи 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 

частина 

боргу (тис. 

грн) 

Відсоток за 

користування 

коштами 

(відсоток річних) 

Дата 

погашення 

Кредити банку X 0 X X 

у тому числі:  

Зобов’язання за цінними паперами X 0 X X 

у тому числі:  

за облігаціями (за кожним власним 

випуском): 
X 0 X X 

за іпотечними цінними паперами (за 

кожним власним випуском): 
X 0 X X 

за сертифікатами ФОН (за кожним 

власним випуском): 
X 0 X X 

за векселями (всього): X 0 X X 

за іншими цінними паперами (у тому 

числі за деривативами) (за кожним 

видом): 

X 0 X X 

за фінансовими інвестиціями в 

корпоративні права (за кожним 

видом): 

X 0 X X 

Податкові зобов’язання X 16 163 X X 

Фінансова допомога на зворотній 

основі 
X 0 X X 

Інші зобов’язання та забезпечення X 127 551 X X 

Усього зобов’язань та забезпечень X 143 714 X X 
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Інформація про осіб, послугами яких користується особа 

Повне найменування або ім'я Публічне акціонерне товариство 

"Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 30370711 

Місцезнаходження 04107, Україна, Київ, 

вул. Якубенкiвська, 7-г 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності - 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 

інший документ 

- 

Дата видачі ліцензії або іншого документа  

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

63.11 - Оброблення даних, розміщення 

інформації на веб-вузлах i пов’язана з 

ними діяльність 

62.09 - Інша діяльність у сфері 

інформаційних технологій i 

комп’ютерних систем 

62.02 - Консультування з питань 

інформатизації 

Вид послуг, які надає особа Працює без ліцензії. Обслуговує випуск 

цінних паперів Товариства 

 

Повне найменування або ім'я Державна установа "Агентство з 

розвитку інфраструктури фондового 

ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна організація (установа, 

заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150, Україна, Київ, Антоновича, 51, 

оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності - 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 

інший документ 

- 

Дата видачі ліцензії або іншого документа  

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

63.11 - Оброблення даних, розміщення 

інформації на веб-вузлах i пов’язана з 

ними діяльність 

84.13 - Регулювання та сприяння 

ефективному веденню економічної 

діяльності 

62.02 - Консультування з питань 

інформатизації 

Вид послуг, які надає особа Працює без ліцензії. Інформаційні 

послуги на фондовому ринку з 

оприлюднення регульованої 

інформації; Інформаційні послуги з 

подання звітності та/або звітних даних 

до НКЦПФР 

 

Повне найменування або ім’я Товариство з обмеженою 

відповідальністю аудиторська компанія 
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"КРОУ УКРАЇНА" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

Ідентифікаційний код юридичної особи 33833362 

Місцезнаходження 04210, Україна, Київ, Оболонська 

набережна, 33 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності Свідоцтво № 3681 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 

інший документ 

Аудиторська палата України 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 23.10.2018 

Міжміський код та телефон (044) 391-30-03 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

63.20 - Діяльність у сфері 

бухгалтерського обліку й аудиту; 

консультування з питань 

оподаткування 

78.10 - Діяльність агентств 

працевлаштування 

82.11 - Надання комбінованих офісних 

адміністративних послуг 

Вид послуг, які надає особа Надає послуги з аудиту фінансової 

звітності Товариства 

 

Повне найменування або ім’я Приватне акціонерне товариство 

"Страхова компанія "Універсальна" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Приватне акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 20113829 

Місцезнаходження 01133, Україна, Київ, бул. Лесі 

Українки 9 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності АГ № 569720 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 

інший документ 

Державна комісія з регулювання ринків 

фінансових послуг України 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 23.03.2011 

Міжміський код та телефон (044) 281-61-50 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

65.12 - Інша види страхування, крім 

страхування життя 

65.20 - Перестрахування 

66.22 - Діяльність страхових агентів i 

брокерів 

Вид послуг, які надає особа Надає послуги по страхуванню 

 

Повне найменування або ім’я Приватне акціонерне товариство 

"Українська пожежно-страхова 

компанія" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Приватне акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 20602681 

Місцезнаходження 04080, Україна, Київ,  

вул. Кирилівська, 40 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності АЕ № 641957 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 

інший документ 

Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг України 
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Дата видачі ліцензії або іншого документа 09.05.2015 

Міжміський код та телефон (044)  238-65-33 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 

коду за КВЕД 

62.12 - Надання в оренду й 

експлуатацію власного чи 

орендованого нерухомого майна 

68.20 - Надання в оренду й 

експлуатацію власного чи 

орендованого нерухомого майна 

66.29 - Інша допоміжна діяльність у 

сфері страхування та пенсійного 

забезпечення 

Вид послуг, які надає особа Надає послуги по страхуванню 

 

6. Відокремлені підрозділи 
URL-адреса: https://mppzt.com.ua/filiyi/ 
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II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу 

№ 

з/п 

Тип та/або клас 

акцій 

Номер свідоцтва 

про реєстрацію 

випуску 

Кількість акцій, 

шт. 

Номінальна 

вартість, грн 
Права та обов’язки 

Наявність публічної 

пропозиції та/або 

допуску до торгів на 

організованих ринках 

капіталу 

Облік часток особи в 

обліковій системі 

часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акції прості 

іменні 

584/1/10 141 702 090 1,00 Відповідно до Статуту 

Товариства, акціонер 

Товариства має право: 

-брати участь в 

управлінні Товариством 

у порядку, визначеному 

Статутом Товариством 

та законодавством 

України; 

-отримувати дивіденди; 

-отримувати у разі 

ліквідації Товариства 

частини його майна або 

вартості 

частини майна 

Товариства; 

-отримувати 

інформацію, відомості, 

документи про 

господарську 

діяльність Товариства 

відповідно до 

законодавства. 

Обов’язки Акціонера 

встановлюються 

виключно законом. 

Немає - 
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3. Цінні папери 

Інформація про випуски акцій особи 

Дата 

реєстрації 

випуску 

Номер 

свідоцтва 

про 

реєстрацію 

випуску 

Найменування органу, 

що зареєстрував 

випуск 

Міжнародний 

ідентифікаційн

ий номер 

Тип цінного 

папера 

Форма 

існування 

та форма 

випуску 

Номінальна 

вартість, грн 

Кількість 

акцій, шт. 

Загальна 

номінальна 

вартість, 

грн 

Частка у 

статутному 

капіталі (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

26.07.2010 584/1/10 Державна комісія з 

цінних паперів та 

фондового ринку 

UA4000080451 Акція проста 

бездокумента

рна іменна 

Бездокумен

тарна  

1 141 702 0

90 

141 702 090 100 

Додаткова інформація Торгівля цінними паперами емітента на внутрішніх та зовнішніх ринках не проводилась. Протягом звітного періоду фактів 

допуску/скасування допуску цінних паперів до торгів на регульованому фондовому ринку не було.  

 

 

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями 

Міжнародний ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій (з них голосуючих), 

шт. 

Кількість викуплених акцій (кількість 

акцій прирівняних до викуплених), 

шт. 

Кількість інших не голосуючих акцій, 

шт. 

1 2 3 4 

UA4000080451 141702090 0 0 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість 

голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі 

Дата 

реєстрації 

випуску 

Номер свідоцтва 

про реєстрацію 

випуску 

Міжнародний 

ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у 

випуску, шт. 

Загальна 

номінальна 

вартість, грн 

Загальна 

кількість 

голосуючих 

акцій, шт. 

Кількість 

голосуючих 

акцій, права 

голосу за 

якими 

обмежено, 

шт. 

Кількість голосуючих 

акцій, права голосу за 

якими за результатами 

обмеження таких прав 

передано іншій особі, шт. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

26.07.2010 584/1/10 UA4000080451 141 702 090 141 702 090 141 702 090 0 0 

Додаткова 

інформація 

Характеристика обмеження: обмеження відсутні 
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III. Фінансова інформація 

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи із зазначенням 

найменування та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи від 

реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг), тис. грн 

Відсоткове вираження по 

відношенню від сукупного 

доходу особи за результатами 

звітного року 

1 2 3 

49.20 - вантажний залізничний транспорт 627465 100 

 

2. Річна фінансова звітність 

https://mppzt.com.ua/wp-content/uploads/2024/08/finzvit2023%20kdzt%20(1).pdf 

 

3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності 

Довідка щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний рік: 

1 Повне найменування Приватне акціонерне товариство 

"Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового 

залізничного транспорту" 

2 Ідентифікаційний код юридичної особи 04737111 

3 Найменування суб’єкта аудиторської діяльності ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ 

АУДИТОРСЬКА КОМПАНIЯ 

"КРОУ УКРАЇНА" 

4 Ідентифікаційний код суб’єкта аудиторської 

діяльності 

33833362 

5 Реєстраційний номер облікової картки платника 

податків / серія (за наявності) та номер паспорта 

(для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки 

платника податків відповідно до закону) для 

аудитора, який одноосібно провадить 

аудиторську діяльність 

 

6 Реєстровий номер та дата внесення реєстрової 

інформації до Реєстру аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності аудиторської фірми 

3681 23.10.2018 

7 Реєстровий номер аудитора, який одноосібно 

провадить аудиторську діяльність в Реєстрі 

аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 

- 

8 Розділ Реєстру аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності (аудитори - "1"; суб’єкти 

аудиторської діяльності - "2"; суб’єкти 

аудиторської діяльності, які мають право 

проводити обов’язковий аудит фінансової 

звітності - "3"; суб’єкти аудиторської діяльності, 

які мають право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять 

суспільний інтерес - "4") 

4 - суб’єкти аудиторської діяльності, 

які мають право проводити 

обов’язковий аудит фінансової 

звітності підприємств, що 

становлять суспільний інтерес 

9 Звітний період, за який проведено аудит 

фінансової звітності 

з 01.01.2023 по 31.12.2023 

10 Думка аудитора (немодифікована - "01"; із 

застереженням - "02"; негативна - "03"; відмова 

від висловлення думки - "04") 

02 - із застереженням 
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11 Номер та дата договору на проведення аудиту 24/1855-c від 29.02.2024 

12 Дата початку та дата закінчення аудиту з 29.02.2024 по 11.06.2024 

13 Дата аудиторського звіту 24.06.2024 

14 Інформація про виявлені факти аудитором або 

ключовим партнером при виконанні завдання з 

обов'язкового аудиту фінансової звітності 

підприємства, що становить суспільний інтерес, 

що могли мати місце або мали місце порушення, 

зокрема шахрайство щодо фінансової звітності 

такого підприємства, та інформація про вжиття 

відповідних заходів щодо усунення цих 

порушень органом управління підприємства 

 

 

Аудиторський звіт до річної фінансової звітності: 
Звіт незалежного аудитора 

Керівництву та власникам 

ПрАТ "КИЇВ-ДНIПРОВСЬКЕ МППЗТ" 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

Думка із застереженням  

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВ-

ДНІПРОВСЬКЕ МІЖГАЛУЗЕВЕ ПІДПРИЄМСТВО ПРОМИСЛОВОГО ЗАЛІЗНИЧНОГО 

ТРАНСПОРТУ» (далі - Товариство), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 

2023 року, звіту про сукупний дохід, звіту про власний капітал та звіту про рух грошових коштів за рік, 

що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 

значущих облікових політик.  

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах 

відповідно до прийнятих в Україні національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі - 

НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки із застереженням 

1. Станом на 31.12.2023 в звіті про фінансовий стан Товариством визнано певні активи та 

зобов’язання, які обліковуються за структурними підрозділами розташованими в Автономній 

Республіці Крим та областях, які тимчасово не контролюються органами державної влади України 

(про що зазначено в Примітці 1 до фінансової звітності). Внаслідок чого, ми не мали змоги 

отримати достатні та незалежні аудиторські докази щодо існування, наявності контролю та 

балансової вартості активів в сумі 29 241 тис. грн та 61 019 тис. грн, зобов’язань в сумі 4 893 тис. 

грн та 7 547 тис. грн станом на 31 грудня 2023 та 2022 років відповідно. Це питання також було 

основою для модифікації нашої думки щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2022. 

2. Станом на 31.12.2023 у складі необоротних активів Товариства враховано об´єкти капітальних 

інвестицій в сумі 13 942 тис. грн, часткове спорудження яких відбулось у минулих періодах та за 

якими тривалий час не ведуться роботи (об´єкти створені ще до 2020 року і роботи за ними не 

проводились більше року). 

Товариство обліковує такі об´єкти за собівартістю, не проводячи аналіз існування ознак можливого 

зменшення корисності та при їх наявності оцінку суми очікуваного відшкодування цих 
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необоротних активів, що є відхиленням від вимог НП(С)БО 7 «Основні засоби» та 

НП(С)БО 28 «Зменшення корисності активів». Внаслідок зазначеного, ми не виключаємо можливе 

суттєве завищення або заниження балансової вартості необоротних активів та власного капіталу 

Товариства станом на 31.12.2023. Ми не мали змоги визначити коригування, які необхідно було б 

зробити у разі, коли об´єкти незавершених капітальних інвестицій Товариства були б оцінені по 

найменшій із вартостей: собівартості або за сумою очікуваного відшкодування та оцінити вплив 

даного відхилення від вимог НП(С)БО на перевірену фінансову звітність. Це питання також було 

основою для модифікації нашої думки щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2022. 

3. Станом на 31.12.2023 в звіті про фінансовий стан Товариства відображено: 

- Основні засоби балансовою вартістю 244 325 тис. грн; 

- Нематеріальні активи балансовою вартістю 9 451 тис. грн. 

 

Відповідно до облікової політики Товариства, нематеріальні активи та основні засоби 

відображаються в обліку за переоціненою вартістю. Переоцінка нематеріальних активів та 

основних засобів повинна здійснюватися за рішенням постійно діючої інвентаризаційної комісії 

при відхиленні балансової вартості від справедливої більше ніж на 20% 

Товариством переоцінка основних засобів та нематеріальних активів останній раз визнана в обліку 

в 2001 році. 

Ми не мали можливості достовірно визначити балансову вартість основних засобів та 

нематеріальних активів, а також оцінити вплив можливих змін на показники фінансової звітності 

за 2023 рік, при цьому ми не виключаємо, що цей вплив може бути суттєвим. Це питання також 

було основою для модифікації нашої думки щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 

31.12.2022. 

4. Станом на 01.01.2023 та 31.12.2023 в звіті про фінансовий стан Товариства відображений «Капітал 

у дооцінках» в сумі 52 471 тис. грн. 

«Капітал у дооцінках» відображено відповідно до проведеної в 2001 році переоцінки основних 

засобів та нематеріальних активів Товариства.  В бухгалтерському обліку капітал у дооцінках 

відображено  без врахування аналітичного обліку. 

Відповідно до Облікової політики Товариства, при вибутті об’єктів основних засобів та 

нематеріальних активів, які раніше були переоцінені, перевищення сум попередніх дооцінок над 

сумою попередніх уцінок залишкової вартості цих об’єктів необоротних активів включається до 

складу нерозподіленого прибутку з одночасним зменшенням капіталу у дооцінках. 

За період з 2020 по 2023 роки капітал у дооцінках не змінювався, при цьому протягом цього періоду 

балансова вартість списаних основних засобів та нематеріальних активів становить 10 925 тис. грн. 

Ми не мали змоги отримати достатні та незалежні аудиторські докази щодо достовірності 

відображення в обліку та фінансовій звітності капіталу в дооцінках, а також у зв’язку з цим оцінити 

вплив можливих змін на показники фінансової звітності за 2023 рік, при цьому ми не виключаємо, 

що цей вплив може бути суттєвим. Це питання також було основою для модифікації нашої думки 

щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2022. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 

аудит фінансової звітності» цього звіту. Ми є незалежними по відношенню до  Товариства згідно з 

Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами 

незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними 

вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 

обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами 

аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із 

застереженням. 
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Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності  

Ми звертаємо увагу на Примітку 1 «Інформація про Компанію» у фінансовій звітності, у якій 

розкривається інформація про військове вторгнення Російської Федерації в Україну. Хоча подальші 

перспективи геть невизначені, економічні наслідки вже зараз дуже серйозні. Як зазначено в Примітці 1, 

ця подія разом із іншими питаннями, викладеними в цих Примітках, вказують, що існує суттєва 

невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Під час аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання управлінським персоналом 

принципу безперервної діяльності під час підготовки фінансової звітності є доцільним. Наша оцінка 

припущення управлінського персоналу щодо спроможності Товариства продовжувати застосовувати 

принцип безперервності діяльності в бухгалтерському обліку включала: 

• оцінку негативних наслідків продовження військової агресії для України; 

• аналіз сценаріїв розвитку ситуації, які визначив управлінський персонал Товариства, та 

можливих дій у відповідь керівництва України, світової спільноти та управлінського персоналу 

Товариства; 

• аналіз факторів та дій управлінського персоналу Товариства, які впливають на  достатність 

власного капіталу та підтримання його на достатньому рівні. 

 

Ми виявили, що прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних наслідків дуже складно 

будувати через непередбачуваність дій керівництва Російської Федерації. В той же час припущення 

управлінського персоналу щодо найбільш ймовірних сценаріїв є доречними. 

Наші обов’язки та обов’язки управлінського персоналу щодо безперервної діяльності описані у 

відповідних розділах цього звіту. 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на дату 

цього звіту аудитора – це Звіт про управління, складений відповідно до вимог Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». Інша інформація, яку ми очікуємо отримати 

після дати цього звіту аудитора - це Річна інформація емітента цінних паперів. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу інформацію та ми не робимо 

висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 

фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 

має вигляд такої, що містить суттєве викривлення або невідповідність законодавству. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, 

ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити 

про цей факт. 

Стосовно звіту про управління ми не виявили фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту, 

крім питань які описані в розділі «Основа для думки із застереженням». 

Коли ми ознайомимося з Річною інформацією емітента цінних паперів, якщо ми дійдемо висновку, що 

вона містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це питання 

наглядовій раді та НКЦПФР, та розглянемо вплив цього питання на фінансову звітність і необхідність 

подальших дій стосовно цього нашого Звіту. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, 

за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до 

НП(С)БО і вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та за 

таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 

або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 

питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 

діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 

планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 

можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, 

а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 

основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, 

ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, 

навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 

поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо 

ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу 

в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови 

можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями інформацію про запланований обсяг 

і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 

внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  
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ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 

Відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» аудитори 

мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА 

КОМПАНІЯ «КРОУ УКРАЇНА»  

Місцезнаходження  04210, м. Київ, Оболонська набережна, 33 

Інформація про реєстрацію у реєстрі 

аудиторських фірм та аудиторів  

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності 3681 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має 

право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності 

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має 

право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що 

становлять суспільний інтерес 

Вимоги до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків 

капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 

цінних паперів та фондового ринку 

Відповідно до Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 

ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з 

цінних паперів та фондового ринку, які затверджені рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 № 555 (далі 

Рішення № 555), аудитори мають надати додаткову інформацію та запевнення. 

Відомості про аудиторську фірму 

Ідентифікаційний код юридичної особи 33833362 

Вебсторінка/вебсайт суб’єкта аудиторської 

діяльності 

www.crowe.com.ua 

Дата та номер договору на проведення 

аудиту  

29.02.2024 № 24/1855-С 

Дата початку та дата закінчення 

проведення аудиту 

29.02.2024 – 11.06.2024 

 

Відповідно до вимог пункту 2 частини 1 розділу ІІ Рішення № 555 надаємо інформацію щодо 

учасника ринку капіталу: 
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Відомості про суб’єкт господарювання 

 

Повне найменування 

 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«КИЇВ-ДНІПРОВСЬКЕ МІЖГАЛУЗЕВЕ 

ПІДПРИЄМСТВО ПРОМИСЛОВОГО 

ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ»  

 

Інформація про кінцевого бенефіціарного 

власника (у разі наявності) та структуру 

власності 

Відсутні фізичні особи, які відповідають 

статусу кінцевого бенефіціарного власника. На 

нашу думку, Товариством достовірно розкрито 

інформацію про акціонерів (Примітка 10 

«Власний капітал»).  

На нашу думку, інформація про структуру 

власності станом на 31.12.2023 розкрита 

відповідно до вимог, встановлених Положенням 

про форму та зміст структури власності, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 19.03.2021 № 163, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 08.06.2021 за 

№ 768/3639. 

 

Чи є суб’єкт господарювання 

контролером/учасником небанківської 

фінансової групи 

Ні 

Чи є суб’єкт господарювання 

підприємством, що становить суспільний 

інтерес 

Ні 

Материнські компанії Материнська кампанія відсутня 

Дочірні компанії Дочірні компанії відсутні 

Думка аудитора щодо правильності 

розрахунку пруденційних показників, 

встановлених нормативно-правовим актом 

НКЦПФР для відповідного виду 

діяльності, за звітний період (для 

професійних учасників ринків капіталу та 

організованих товарних ринків) 

Товариство не здійснює розрахунок 

пруденційних показників, оскільки дія 

Положення щодо пруденційних нормативів 

професійної діяльності на фондовому ринку та 

вимог до системи управління ризиками, яке 

затверджено Рішення НКЦПФР від 01.10.2015  

№ 1597, не поширюється на діяльність 

Товариства, тому ми не висловлюємо думку по 

даному питанню 

 

Відповідно до вимог пункту 1 частини 4 розділу ІІ Рішення № 555 висловлюємо думку/висновок 

аудитора щодо: 

 

Думка аудитора щодо відповідності 

розміру статутного капіталу установчим 

документам або інформації з Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань 

На нашу думку, розмір статутного капіталу 

відповідає установчим документам та 

інформації з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань 
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Думка аудитора щодо повноти та 

достовірності розкриття інформації щодо 

складу і структури фінансових інвестицій 

У Товариства відсутні фінансові інвестиції  

Думка аудитора щодо інформації про 

наявність інших фактів та обставин, які 

можуть суттєво вплинути на діяльність 

юридичної особи у майбутньому, та 

оцінку ступеня їх впливу 

Відсутні інші факти та обставини, які можуть 

суттєво вплинути на діяльність юридичної 

особи у майбутньому, крім питань описаних 

в розділі «Основа для думки із 

застереженням» та «Суттєва невизначеність, 

що стосується безперервності діяльності» 

цього звіту. 

 

Відповідно до вимог частини 8 розділу ІІ Рішення № 555 надаємо інформацію щодо учасника 

ринку капіталу: 

Дані щодо перевірки інформації, 

зазначеної у пунктах 1-4 частини третьої 

статті 127 Закону України «Про ринки 

капіталу та організовані товарні ринки» 

Згідно частини 3 ст. 127 Закону про ринки 

капіталу, вимоги щодо перевірки інформації, 

зазначеної у пунктах 1-4 частини третьої статті 

127, не застосовуються до приватних 

акціонерних товариств, крім тих, які є 

підприємствами, що становлять суспільний 

інтерес 

Думка аудитора щодо інформації, 

зазначеної у пунктах 5-9 частини третьої 

статті 127 Закону України «Про ринки 

капіталу та організовані товарні ринки» 

 

Згідно частини 3 ст. 127 Закону про ринки 

капіталу, вимоги щодо висловлення думки про 

інформацію, зазначену у пунктах 5-9 частини 

третьої статті 127, не застосовуються до 

приватних акціонерних товариств, крім тих, які 

є підприємствами, що становлять суспільний 

інтерес 

Підсумки перевірки фінансово-

господарської діяльності за результатами 

фінансового року, підготовлені 

ревізійною комісією 

 

Станом на звітну дату ревізійна комісія 

Товариством не створювалась 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Андрій Швагер. 

За і від імені ТОВ АК «КРОУ УКРАЇНА» 

Директор з аудиту/ Партнер з аудиту         Ольга САМУСЄВА 

№ 100613 в Реєстрі аудиторів та суб’єктів  

аудиторської діяльності 

Партнер із завдання з аудиту         Андрій ШВАГЕР 

№ 100619 в Реєстрі аудиторів та суб’єктів  

аудиторської діяльності 

м. Київ, Україна 

24 червня 2024 рок 
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4. Твердження щодо річної інформації 

Керівництво ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ" - від імені осіб, що здійснюють управлінські функції та 

підписують річну інформацію емітента, заявляє, що наскільки їм відомо, річна фінансова звітність 

Товариства, складена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із 

Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірну та 

об’єктивну інформацію про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки Товариства. Звіт 

керівництва містить достовірну та об’єктивну інформацію про розвиток i здійснення господарської 

діяльності та стан Товариства разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими воно 

стикається у своїй господарській діяльності. 

 

IV. Нефінансова інформація 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 
1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 

Статутом Товариством не передбачено утворення наглядової ради, тому звернення від голови ради 

відсутнє. 

 

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 

Протягом 2023 року, виконавчим органом Товариства забезпечувалась організація та координація 

господарської діяльності в межах наданих повноважень. Особливу увагу було приділено підтриманню 

належного функціонування Товариства в умовах воєнного стану, пошуку нових клієнтів, оскільки 

внаслідок військової агресії відбулось призупинення або скорочення обсягів діяльності більшості 

підприємств, яким Товариство надавало послуги з перевезення вантажів.  

Крім того, у звітному періоді значні зусилля були спрямовані на оптимізацію роботи кожного 

структурного підрозділу. Це дозволило покращити якість надаваємих послуг та підвищити ефективність 

роботи Товариства. 

Також, у 2023 році виконавчим органом здійснено щомісячний контроль доходів та витрат по кожній 

філії Товариства з метою оперативного реагування та недопущення погіршення показників їх роботи. 

Незважаючи на складні умови ведення господарської діяльності, що спричинені активними бойовими 

діями, руйнацією залізничних шляхів та об’єктів залізничної інфраструктури, порушенням логістичних 

зв’язків, зменшенням кількості суб’єктів підприємництва, якi користувались послугами з перевезення 

вантажів, Товариству вдалось зберегти безперебійний режим роботи, уникнути збитку та виконати 

зобов’язання зі сплати податків та дивідендів на користь держави.  

За підсумками роботи ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ" за 2023 рік обсяги перевезень вантажів у 

порівнянні з 2022 роком збільшились на 889 тис. тонн або на 9,7%. 

Зокрема у 2023 році Товариством перевезено 10 101 тис. тонн вантажів, що менше на 31 тис. тонн або -

0,3% до планового показника.  

У 2023 році чистий дохід від реалізації послуг склав 627 465 тис. грн, що більше плану на 8%, а 

відносно фактичних показників 2022 року більше на 35,7%. 

Виконавчий орган Товариства продовжуватиме ефективно керувати поточною господарською 

діяльністю Товариства та її відокремлених підрозділів, щоб забезпечити подальше досягнення 

позитивних результатів для Товариства, а також своєчасну та стабільну виплату дивідендів акціонеру. 

 

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 

Виконавчим органом Товариством вживаються заходи для забезпечення стабільного зростання та 

розвитку Товариства, незважаючи на складні умови, що спричинені повномасштабним вторгненням 

російської федерації на територію України 24 лютого 2022 року. 

Також, вживаються заходи щодо модернізації рухомого складу, оптимізації логістичних маршрутів та 

підвищення ефективності перевезень. 

1. основні напрями, на яких буде зосереджено увагу у найближчі роки, включають: 

Впровадження передових цифрових рішень у процеси управління логістикою, прогнозування попиту та 

управління ризиками. Це дозволить підвищити оперативність прийняття рішень та знизити витрати. 

2. Розвиток програм з впровадження екологічних стандартів, зокрема, зниження викидів шкідливих 

речовин, використання енергоефективних технологій та перехід на альтернативні джерела енергії. 

Підвищення якості обслуговування клієнтів та розширення переліку надаваємих Товариством послуг. 
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3. Інвестування в кадри: Розвиток програм професійного навчання та підвищення кваліфікації 

працівників є важливим кроком для забезпечення стабільного розвитку Товариства. Залучення молодих 

фахівців i утримання ключових кадрів допоможе зберегти конкурентоспроможність Товариства на 

високому рівні. 

Крім того, планується придбання спеціалізованого рухомого складу за рахунок додаткових залучених 

джерел фінансування. Закупівля спеціалізованого рухомого окладу дозволить, окрім перевезень 

вантажів аграрного сектору, в разі перебудови попиту на ринку перевезень, перевозити будівельні 

вантажі, такі як цемент та інше. 

Завдяки цим крокам, Товариство має всі шанси зберегти та зміцнити свої позиції на ринку вантажних 

перевезень залізничним транспортом, забезпечуючи стабільний розвиток та високі результати у 

майбутньому. 

 

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних 

цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність 

центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального 

контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або 

витрат 

У звітному періоді Товариство не укладало деривативних контрактів та не вчиняло правочинів щодо 

деривативних цінних паперів. 

 

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо 

страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції 

хеджування 

Інформація про завдання та політику Товариства щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі 

політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої 

використовуються операції хеджування, не надається, тому що Товариство у звітному періоді не 

укладало деривативних контрактів та не вчиняло правочинів щодо деревативних цінних паперів, якi 

впливають на оцінку активів, зобов’язань, фінансового стану i доходів або витрат Товариства.  

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових 

потоків 

Інформація про схильність Товариства до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або 

ризику грошових потоків не надається, тому що Товариство у звітному періоді не укладало 

деривативних контрактів та не вчиняло правочинів щодо деривативних цінних паперів, якi впливають 

на оцінку активів, зобов’язань, фінансового стану i доходів або витрат Товариства. 

 

1) звіт про корпоративне управління 

Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або 

практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством 

вимоги 

Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені 

законодавством вимоги 

 

Відповідніс

ть практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/обґрунтування 

відхилення 

1. Цілі особи 

В статуті та/або внутрішніх 

документах особи визначена мета 

щодо створення довгострокової 

сталої цінності в інтересах особи та 

її стейкхолдерів 

так Метою діяльності Товариства є 

отримання прибутку на комерційній 

основі за рахунок ринкової діяльності i 

забезпечення на цій основі соціально-

економічних потреб суспільства та 

зростання добробуту працівників 

Товариства та його акціонерів. 

2. Акціонери та стейкхолдери 
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Права акціонерів так Відповідно до пункту 4.2. Статуту 

Товариства, акціонер Товариства має 

право: 

брати участь в управлінні Товариством у 

порядку, визначеному Статутом 

Товариства та законодавством України; 

отримувати дивіденди; 

отримувати у разі ліквідації Товариства 

частини його майна або вартості частини 

майна Товариства; 

отримувати інформацію, відомості, 

документи про господарську діяльність 

Товариства відповідно до законодавства. 

Акціонер також має інші права, 

встановлені Статутом Товариства та 

законодавством України. 

Права міноритарних акціонерів ні В Товаристві відсутні міноритарні 

акціонери, 100% акцій належить державі 

в особі Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України 

1) загальні збори акціонерів 

Особи, які мають право брати 

участь у загальних зборах, мають 

можливість отримувати додаткову 

інформацію достатню, щоб 

сформувати поінформовану думку 

щодо всіх питань, які 

розглядатимуться під час загальних 

зборів не менше, ніж за 30 днів до 

дати їх проведення 

ні Загальні збори проводяться відповідно 

до вимог статті 60 Закону України "Про 

акціонерні товариства" 

Біографічні дані про кандидатів до 

складу органів управління, у тому 

числі про освіту та професійний 

досвід, розкриваються одночасно із 

повідомленням про проведення 

загальних зборів 

ні Загальні збори проводяться відповідно 

до вимог статті 60 Закону України "Про 

акціонерні товариства" 

Особи, які мають право брати 

участь у загальних зборах, мають 

можливість голосувати, а також 

отримувати матеріали, пов’язані із 

загальними зборами, дистанційно 

(за допомогою засобів електронного 

зв’язку тощо) 

ні Загальні збори проводяться відповідно 

до вимог статті 60 Закону України "Про 

акціонерні товариства" 

Керівник, фінансовий директор, 

більшість членів ради (більшість 

невиконавчих директорів ради 

директорів) і зовнішній аудитор 

беруть участь у річних загальних 

зборах 

ні Загальні збори проводяться відповідно 

до вимог статті 60 Закону України "Про 

акціонерні товариства" 

Особи, які мають можливість брати 

участь у загальних зборах, мають 

можливість ставити усні запитання 

стосовно питань порядку денного і 

ні Загальні збори проводяться відповідно 

до вимог статті 60 Закону України "Про 

акціонерні товариства" 
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отримувати відповіді на них 

Детальний регламент проведення 

загальних зборів визначено 

статутом та/або внутрішніми 

документами 

ні Загальні збори проводяться відповідно 

до вимог статті 60 Закону України "Про 

акціонерні товариства" 

Протокол та рішення загальних 

зборів (включаючи кількість 

голосів, поданих "за" та "проти" 

кожного рішення), а також відповіді 

на ключові запитання, що були 

порушені під час загальних зборів, 

розкриваються протягом 5 робочих 

днів з дати проведення загальних 

зборів 

ні Загальні збори проводяться відповідно 

до вимог статті 60 Закону України "Про 

акціонерні товариства" 

Адреса вебсайту особи забезпечує 

надання всієї інформації, яка 

необхідна акціонерам для сприяння 

їх участі у загальних зборах та 

інформування про рішення, 

ухвалені під час загальних зборів 

ні Загальні збори проводяться відповідно 

до вимог статті 60 Закону України "Про 

акціонерні товариства" 

2) взаємодія з акціонерами 

Радою затверджено та розкрито 

політику взаємодії з акціонерами, 

яка визначає параметри 

взаємовідносин між особою та її 

акціонерами 

ні  

Створено відділ (функцію) з питань 

взаємодії з 

інвесторами/акціонерами, який 

відповідає на запити інвесторів та 

сприяє участі акціонерів в 

управлінні особою, а також 

забезпечує можливість для 

міноритарних акціонерів донести 

свої погляди до уваги ради 

ні  

3) поглинання 

Радою визначено принципи, як вона 

діятиме у разі пропозиції щодо 

поглинання, зокрема: 

а) не вчиняти дії щодо протидії 

поглинанню без відповідного 

рішення загальних зборів; 

б) надавати акціонерам 

збалансований аналіз недоліків і 

переваг будь-якої пропозиції щодо 

поглинання; 

в) загальні збори приймають 

остаточне рішення про схвалення 

або відхилення пропозицій щодо 

поглинання 

ні  

4) інші стейкхолдери  

Радою затверджено та розкрито 

політику взаємодії зі 

ні  
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стейкхолдерами, яка визначає 

параметри взаємовідносин між 

особою та її стейкхолдерами 

Особою визначено перелік своїх 

стейкхолдерів, зокрема і тих, з 

якими необхідно налагодити 

безпосередню взаємодію 

так  

Особа розкриває звіт щодо аспектів 

взаємодії зі стейкхолдерами 

ні  

4. Виконавчий орган 

Виконавчий орган розробляє 

стратегію особи, яка затверджується 

рішенням Наглядової ради 

ні У Товаристві відсутній орган управління 

Наглядова рада 

Наглядова рада визначає ключові 

показники ефективності 

Виконавчому органу для 

відстеження прогресу у досягненні 

цілей особи 

ні У Товаристві відсутній орган управління 

Наглядова рада 

Виконавчий орган регулярно звітує 

Наглядовій раді про прогрес у 

впровадженні стратегії особи  

ні У Товаристві відсутній орган управління 

Наглядова рада 

Виконавчий орган інформує голову 

Наглядової ради про будь-які значні 

події, які сталися в період між 

засіданнями Наглядової ради 

ні У Товаристві відсутній орган управління 

Наглядова рада 

5. Рада директорів 

Звіт ради директорів містить оцінку 

її діяльності, інформацію про 

внутрішню структуру, процедури, 

що застосовуються при прийнятті 

радою директорів рішень, у тому 

числі інформацію про вплив 

діяльності ради директорів на 

фінансово-господарську діяльність 

особи 

ні Членів ради директорів призначено з 

19 грудня 2023 року, у зв’язку із чим не 

готувався звіт ради директорів за звітний 

період. 

До складу ради директорів входять 

невиконавчі директори, більшість із 

яких становлять незалежні 

директори 

ні Відповідно до абзацу другого частини 

другої статті 64 Закону України "Про 

акціонерні товариства" у приватному 

акціонерному товаристві з кількістю 

акціонерів до 10 осіб рада директорів 

може складатися виключно з виконавчих 

директорів. 

Представники однієї зі статей 

становлять не менше 40 % від 

складу ради директорів 

так  

Посада керівника (головного 

виконавчого директора) особи та 

голови ради директорів 

відокремлені 

ні Відповідно до абзацу другого частини 

другої статті 64 Закону України "Про 

акціонерні товариства" у приватному 

акціонерному товаристві з кількістю 

акціонерів до 10 осіб рада директорів 

може складатися виключно з виконавчих 

директорів. 

Права та обов’язки виконавчих ні  
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директорів та невиконавчих 

директорів, а також невиконавчих 

директорів між собою чітко 

розподілені згідно з внутрішніми 

документами особами 

Рада директорів утворила комітети з 

питань призначень, винагороди, 

аудиту, компетенція та порядок 

діяльності яких визначаються 

внутрішніми положеннями та 

більшість у яких становлять 

невиконавчі директори 

так Рада директорів утворила комітети з 

питань призначень, винагороди, аудиту, 

які діють на підставі положень про них. 

До складу цих комітетів входять 

виконавчі директори.  

Більшість у складі комітетів з 

питань призначень, винагороди, 

аудиту становлять незалежні 

невиконавчі директори 

ні  

6. Винагорода 

Винагорода членів ради і 

виконавчого органу визначена на 

підставі та відповідає ринковим 

показникам у галузі для такого виду 

особи 

так  

Розмір винагороди для виконавчого 

органу пов’язаний з результатами 

діяльності особи 

так  

Винагорода членів ради 

(невиконавчих директорів) є 

фіксованою та не залежить від 

досягнення особою фінансових 

показників 

ні  

7. Розкриття інформації і прозорість 

В особі затверджена та 

оприлюднена політика щодо 

розкриття інформації, яка визначає 

інформацію, що її повинна 

розкривати особа 

ні  

Рада (невиконавчі директори ради 

директорів) здійснює нагляд за 

виконавчим органом (виконавчими 

директорами ради директорів) у 

підготовці фінансових звітів і 

забезпечує складання фінансових 

звітів особи відповідно до чинного 

законодавства та міжнародних 

стандартів фінансової звітності 

ні  

Адреса вебсайту особи містить 

окремий розділ, присвячений 

виключно питанням корпоративного 

управління 

так https://mppzt.com.ua/informatsiya-dlya-

aktsioneriv-ta-stejkholderiv/ 

8. Система контролю і стандарти етики 

В особі створена система 

внутрішнього контролю, яка 

відповідає моделі концепції "трьох 

ні  
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ліній захисту" 

Рада (невиконавчі директори ради 

директорів) має механізми 

внутрішнього контролю особи, 

маючи змогу залучити 

внутрішнього аудитора та 

зовнішнього аудитора 

ні  

Функція комплаєнс та ризик-

менеджменту підзвітна раді 

(невиконавчим директорам ради 

директорів) 

ні  

В особі затверджено політику з 

питань управління ризиками 

ні  

В особі затверджено декларацію 

схильності до ризиків 

ні  

Рада (невиконавчі директори ради 

директорів) розглядає звіт щодо 

управління ризиками 

ні  

В особі затверджено та 

оприлюднено кодекс етики 

ні  

В особі забезпечено можливість 

анонімно і безпечно повідомляти 

про неправомірну чи неетичну 

поведінку 

так  

В особі затверджено та 

оприлюднено політику щодо 

запобігання корупції 

так  

В особі затверджено та 

оприлюднено політику щодо 

конфлікту інтересів, яка покриває 

такі питання: 

a) конфлікту інтересів, запобігання і 

управління конфліктом інтересів; 

б) правочинів із заінтересованістю; 

в) інсайдерської торгівлі; та 

г) зловживання службовим 

становищем 

ні  

9. Оцінка корпоративного управління 

В особі формалізована процедура 

щорічної самооцінки членів ради 

ні  

За результатами щорічної 

самооцінки членів ради 

розробляється план дій для 

підвищення ефективності роботи 

членів ради та практик 

корпоративного управління 

ні  

Кожні три роки проводиться 

комплексна оцінка системи 

корпоративного управління із 

залученням незалежного 

зовнішнього експерта 

ні  

 

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на 



41 

таких зборах рішень: 15 (15) 

Дата проведення 24.03.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

Про визнання наказів такими, що втратили чинність. 

Прийняте рішення:  

Визнати такими, що втратили чинність, накази Міністерства інфраструктури України: 

від 11 березня 2020 р. № 202 "Про затвердження Положення про принципи формування 

наглядової ради приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство залізничного транспорту"; 

від 28 квітня 2020 р. № 245 "Про затвердження Положення про Наглядову раду приватного 

акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство залізничного 

транспорту"; 

від 19 червня 2020 р. № 361 "Про деякі питання діяльності наглядової ради приватного 

акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство залізничного 

транспорту". 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 29.03.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

Про рiчнi загальні збори приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового залізничного транспорту" 

Прийняте рішення: 

1. Приватному акціонерному товариству "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту" подати на розгляд загальним зборам до 01 жовтня 

2023 р.: 

річний звіт приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту" за 2021 рік, який включає фінансову звітність 

зазначеного Товариства разом з висновком незалежного аудитора; 

річний звіт приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту" за 2022 рік, який включає фінансову звітність 

зазначеного Товариства разом з висновком незалежного аудитора; 

звіт наглядової ради приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового залізничного транспорту" за 2021 рік; 

звіт виконавчого органу приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового залізничного транспорту" за 2021 рік за результатами фінансово-

господарської діяльності у 2021 році; 

звіт виконавчого органу приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового залізничного транспорту" за 2022 рік за результатами фінансово-

господарської діяльності у 2022 році. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 26.04.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 
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Питання порядку денного та прийняті рішення: 

1. Про відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за 

результатами фінансово-господарської діяльності у 2022 році господарських товариств, у 

статутному капіталі яких є корпоративні права держави 

Прийняте рішення:  

1. Господарським товариствам, які за результатами фінансово-господарської діяльності у 

2022 році отримали чистий прибуток: 

1) до 01 липня 2023 року здійснити відрахування до Державного бюджету України за 

відповідним кодом класифікації доходів бюджету, затвердженої наказом Міністерства 

фінансів України від 14 січня 2011 року № 11 "Про бюджетну класифікацію" (зі змінами) 

частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів: 

акціонерному товариству "Укрпошта" та приватному акціонерному товариству "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту" - у розмірі 50 

відсотків (за умови спрямування 30 відсотків чистого прибутку на відновлення пошкодженого 

майна та протидію збройній агресії російської федерації); 

приватному акціонерному товариству "Українське Дунайське пароплавство" - у розмірі 30 

відсотків (за умови спрямування 50 відсотків чистого прибутку на оновлення флоту); 

2) до 03 липня 2023 року надати до Департаменту управління об'єктами державної власності 

та економічного планування інформацію щодо стану перерахування дивідендів до Державного 

бюджету України за формою згідно з додатком 1. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

 

Дата проведення 15.06.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

Про визначення приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового залізничного транспорту" критично важливим для 

функціонування економіки у галузі залізничного транспорту та забезпечення життєдіяльності 

населення в особливий період 

Прийняте рішення:  

1. Визначити приватне акціонерне товариство "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту" таким, що відповідає критеріям, зазначеним у 

підпунктах 1 та 3 пункту 2 Порядку та критеріїв. 

2. Визначити приватне акціонерне товариство "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту" таким, що відповідає критерію, зазначеному у 

підпункті 4 пункту 1 Критеріїв. 

3. Визначити приватне акціонерне товариство "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту" критично важливим для функціонування економіки у 

галузі залізничного транспорту та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 

період. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 02.08.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

Про призначення суб’єкта аудиторської діяльності приватного акціонерного товариства "Київ-



43 

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту" 

Прийняте рішення: 

1. Призначити товариство з обмеженою відповідальністю аудиторську компанію "КРОУ 

УКРАЇНА" (код ЄДРПОУ 33833362, номер реєстрації у Реєстрi аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності 3681) суб’єктом аудиторської діяльності для надання послуги з 

проведення обов’язкового аудиту річної фінансової звітності приватного акціонерного 

товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного 

транспорту" (далі - Товариство) за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, підготовленої 

відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. 

2. Видатки на оплату послуг із проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності 

Товариства здійснювати в межах відповідних планованих видатків згідно фінансового плану 

Товариства, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України від 19 січня 2023 р. № 40. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 01.09.2023 

Спосіб проведення  

Суб'єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

Про внесення змін до Статуту приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське 

міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту". 

Прийняте рішення:  

1. Унести зміни до Статуту приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське 

міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту", затвердженого наказом 

Міністерства транспорту України від 30 жовтня 2001 р. № 746 (зі змінами), виклавши його в 

новій редакції, що додається. 

2. Керівнику приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового залізничного транспорту" забезпечити: 

1) реєстрацію в установленому порядку нової редакції Статуту в органах державної реєстрації 

відповідно до законодавства України; 

2) надання в 10-денний строк після державної реєстрації Міністерству розвитку громад, 

територій та інфраструктури України інформації про реєстрацію. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

https://mppzt.com.ua/wp-content/uploads/2024/04/Statut_2023.pdf 

 

Дата проведення 13.10.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

1. Про затвердження Положення про Раду директорів приватного акціонерного товариства 

"Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту" 

Прийняте рішення: 

1. Затвердити Положення про Раду директорів приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту", що 

додається. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

 

Дата проведення 27.10.2023 
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Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

Про деякі питання виконавчого органу приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту"  

Прийняте рішення:  

1. Обрати членами Ради директорів (виконавчими директорами) приватного акціонерного 

товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного 

транспорту" строком на 3 роки: 

ДЕНИСА Володимира Мирославовича; 

ДОЦЕНКА Олександра Аркадійовича; 

КУНЦЕВСЬКОГО Ігоря Вікторовича; 

МОГИЛЬНИЦЬКОГО Дмитра Олександровича; 

СОЛОВ'Я Юрія Дмитровича. 

2. Припинити повноваження голови правління виконавчого органу (Правління) приватного 

акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту" СЛIПЕНЬКОГО Володимира Володимировича та членів правління 

виконавчого органу (Правління) приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське 

міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту": 

КУРИЛА Павла Юрійовича; 

ЮРИШЕВА Павла Леонідовича; 

БРОВIЦЬКОГО Костянтина Сергійовича; 

ТОМIНА Едуарда Євгеновича. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 14.11.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

Про затвердження Положення про винагороду членів Ради директорів приватного 

акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту". 

Прийняте рішення: 

1. Затвердити Положення про винагороду членів Ради директорів приватного акціонерного 

товариства «Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного 

транспорту», що додається. 

2. Затвердити ключові показники ефективності діяльності Ради директорів приватного 

акціонерного товариства «Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту», що додаються. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

https://mppzt.com.ua/wpcontent/uploads/2023/12/Polozhennya_pro_v

ynagorodu_chleniv_Rady_dyrektoriv_08.11.pdf 

 

Дата проведення 08.12.2023 

Спосіб проведення  

Суб'єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

1. Про затвердження умов трудового договору (контракту) з членом Ради директорів 

приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту" 
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Прийняте рішення:  

1. Затвердити умови трудового договору (контракту) з членом Ради директорів приватного 

акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту", що додаються. 

2. Установити, що розмір фіксованої складової винагороди члена ради директорів приватного 

акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту" становить 180 000,00 (сто вісімдесят) тисяч гривень до утримання 

всіх податків i зборів (обов'язкових платежів). 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 13.12.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

1.Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства інфраструктури 

України.  

Прийняте рішення:  

1. Визнати такими, що втратили чинність, накази Міністерства інфраструктури України: 

від 29 квітня 2011 року № 90 "Про затвердження Положень про органи управління 

ПрАТ "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту"; 

від 11 листопада 2016 року № 396 "Про внесення змін до Положення про виконавчий орган 

(правління) приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту"; 

від 23 березня 2018 року № 133 "Про внесення змін до Положення про Виконавчий орган 

(Правління) приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового залізничного транспорту"; 

від 30 листопада 2018 року № 581 "Про Ревізійну комісію приватного акціонерного товариства 

"Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту"; 

від 26 березня 2021 року № 196 "Про внесення змін до Положення про Виконавчий орган 

(Правління) приватного акціонерного товариства "Київ- Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового залізничного транспорту"; 

від 28 червня 2022 року № 456 "Про внесення змін до Положення про Виконавчий орган 

(Правління) приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового залізничного транспорту". 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 15.12.2023 

Спосіб проведення  

Суб'єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

1.Про звільнення голови правління приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське 

міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту". 

Прийняте рішення: 

1. ЗВIЛЬНИТИ СЛIПЕНЬКОГО Володимира Володимировича з посади голови правління 

приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту" 18 грудня 2023 року, достроково розірвавши з ним 

контракт. 

Підстава: контракт від 05 вересня 2022 року № I-13/0/2022, лист Київського міського голови 

В. Кличка від 13 грудня 2023 року № 001-01-1373. 
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2. Приватному акціонерному товариству "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту" забезпечити ознайомлення В. Сліпенького з цим 

наказом під особистий підпис, видачу йому належно оформленої трудової книжки та 

проведення з ним необхідних розрахунків відповідно до вимог законодавства, про що 

поінформувати у тижневий строк Управління кадрової роботи Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктурі України з наданням підтвердних документів. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 15.12.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

Про призначення членів ради директорів (виконавчих директорів) приватного акціонерного 

товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного 

транспорту".  

Прийняте рішення: 

1. ПРИЗНАЧИТИ членами Ради директорів (виконавчими директорами) приватного 

акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту" з 19 грудня 2023 року на період дії воєнного стану та трьох місяців 

після його припинення або скасування на умовах контракту: 

ДЕНИСА Володимира Мирославовича; 

ДОЦЕНКА Олександра Аркадійовича; 

КУНЦЕВСЬКОГО Ігоря Вікторовича; 

МОГИЛЬНИЦЬКОГО Дмитра Олександровича; 

СОЛОВ’Я Юрія Дмитровича. 

Пiдстава: заяви В. Дениса, О. Доценка, I. Кунцевського, Д. Могильницького, Ю. Солов’я, 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 грудня 2023 р. № 1128-р. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 15.12.2023 

Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

1.Питання: Про деякі питання виконавчого органу приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту". 

Прийняте рішення: 

1. Уповноважити Головного виконавчого директора приватного акціонерного товариства 

"Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту" 

звільнити 19 грудня 2023 року з посади членів правління приватного акціонерного товариства 

"Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту", 

достроково припинивши дію контракту: 

КУРИЛА Павла Юрійовича; 

ЮРИШЕВА Павла Леонідовича; 

БРОВIЦЬКОГО Костянтина Сергійовича; 

ТОМIНА Едуарда Євгеновича. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Дата проведення 29.12.2023 
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Спосіб проведення  

Суб’єкт скликання Загальні збори проведено відповідно до статті 60 Закону України 

"Про акціонерні товариства" 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

1. Про деякі питання річних загальних зборів приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту". 

Прийняте рішення: 

1. Узяти до відома: звіт наглядової ради приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту" (далі - ПрАТ 

"Київ-Дніпровське МППЗТ", Товариство) за 2021 рік; 

звіт виконавчого органу ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ" за 2021 рік та 2022 рік; 

звіт суб’єкта аудиторської діяльності товариства з обмеженою відповідальністю "КРЕСТОН 

УКРАЇНА" щодо аудиту фінансової звітності ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ" за 2021 рік. 

2. Радi директорів ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ" затвердити та надати рекомендації 

Загальним зборам за результатами розгляду аудиторського звіту суб'єкта аудиторської 

діяльності товариства з обмеженою відповідальністю аудиторської компанії "КРОУ 

УКРАЇНА" щодо аудиту фінансової звітності Товариства за 2022 рік для прийняття рішення 

щодо нього. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

 

 

Частина 5. Виконавчий орган 

Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів 

Ім’я члена виконавчого 

органу, строк повноважень у 

звітному періоді 

РНОКПП УНЗР 

Голова/ 

заступни

к голови 

виконавч

ого 

органу 

 Голова / член комітету 

виконавчого органу 

Назва 

комітету 

- 1 

Назва 

комітету 

- 2 

Назва 

комітету - 

3 

Доценко Олександр 

Аркадійович ( з 19.12.2023 ) 

  X    

Денис Володимир 

Мирославович (з 19.12.2023) 

   X  V 

Могильницький Дмитро 

Олександрович (з 19.12.2023) 

    X V 

Соловей Юрій Дмитрович (з 

19.12.2023) 

   V V  

Кунцевський Ігор 

Вікторович (з 19.12.2023) 

   V V X 

Слiпенький Володимир 

Володимирович ( з 

01.01.2023 по 18.12.2023 

  X    

Бевз Григорій Анатолійович 

(з 01.01.2023 по 01.06.2023) 

      

Iванов Сергій Михайлович (з 

01.01.2023 по 01.09.2023) 

      

Курило Павло Юрійович (з 

01.01.2023 по 18.12.2023) 

      

Юришев Павло Леонідович 

(з 01.01.2023 по 18.12.2023) 

      

Бровiцький Костянтин 

Сергійович (з 01.01.2023 по 

18.12.2023) 

      

Томiн Едуард Євгенович (з 

01.01.2023) 

  Y    
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Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу та загальний опис 

прийнятих рішень 

1 2 

Кількість 

засідань ради у 

звітному періоді: 

79 

з них очних: 79 

з них заочних: 0 

Опис ключових 

рішень ради: 
У звітному періоді було проведено 60 засідань правління та 19 ради 

директорів. 

 

Ключові рішення: 

надання згоди на вчинення правочинів керівниками відокремлених 

підрозділів Товариства; 

погодження передачі в оренду нерухомого майна Товариства; 

проведення аудиту фінансової звітності Товариства за 2022 рік; 

погодження тарифів та плат за послуги, якi надаються Товариством на 

2024 рік.  

 

Звіт виконавчого органу 

Приватне акціонерне товариство "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту" (далі - ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ", Товариство), здійснює 

взаємозв’язок вантажовласників із магістральним залізничним транспортом загального користування та 

забезпечує перевезення вантажів від залізничних станцій примикання до фронтів вивантаження i 

навантаження вантажів та у зворотному напрямку. 

До складу Товариства входять 30 відокремлених підрозділів (філій), розташованих у 17 областях 

України та м. Київ, з яких 4 - Джанкойська, Красноперекопська, Севастопольська та Сiмферопольська 

знаходяться на тимчасово окупованій Автономній Республіці Крим та м. Севастополь та Товариством 

не контролюються. 

 

I. Оцінка складу, структури та діяльності виконавчого органу 

 

Склад виконавчого органу. 

 

У звітному періоді до 19 грудня 2023 року, відповідно до Статуту ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ", 

затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 06 вересня 2021 р. № 471 "Про деякі 

питання діяльності приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту", органами управління Товариства були:  

Вищий орган Товариства; 

Виконавчий орган (Правління); 

Ревізійна комісія. 

Правління ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ" (далі - Правління) - є колегіальним органом, що здійснює 

управління поточною діяльність Товариства. Правління підзвітне Вищому органу Товариства, 

організовує виконання його рішень. 

Правління з 01.01.2023 по 18.12.2023 діяло у відповідності до Положення про Виконавчий орган 

(Правління) приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного транспорту", затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України 

від 29 квітня 2011 р. № 90 (зі змінами). 

Кількісний склад Правління становив 7 осіб. 

Протягом звітного періоду персональний склад Правління складався з таких членів:  

1. Сліпенький Володимир Володимирович - Голова Правління; 

2. Бевз Григорій Анатолійович; 
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3. Іванов Сергій Михайлович; 

4. Курило Павло Юрійович; 

5. Юришев Павло Леонідович; 

6. Бровiцький Костянтин Сергійович; 

7. Томiн Едуард Євгенович. 

 

На виконання Закону України "Про акціонерні товариства", наказом Міністерства розвитку громад, 

територій та інфраструктури України від 01 вересня 2023 р. № 774 "Про внесення змін до Статуту 

приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту" внесена зміни до Статуту Товариства, згідно з яким визначено однорiвневу 

структуру управління ПрАТ "Київ-Дніпровське МППЗТ". 

Органами управління Товариством є: 

Загальні збори; 

Виконавчий орган (колегіальний) - Рада директорів. 

Кількісний склад Ради директорів становить 5 осіб. 

Наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 27 жовтня 2023 р. № 

54-ОС "Про деякі питання виконавчого органу приватного акціонерного товариства "Київ-Дніпровське 

міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту" обрано членами ради директорів 

(виконавчими директорами) Товариства строком на три роки:  

1. Дениса Володимира Мирославовича; 

2. Доценка Олександра Аркадійовича; 

3. Кунцевського Ігоря Вікторовича; 

4. Могильницького Дмитра Олександровича; 

5. Солов’я Юрія Дмитровича. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01 грудня 2023 р. № 1193-р "Про погодження 

кандидатур на посади членів ради директорів (виконавчих директорів) приватного акціонерного 

товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту" 

погоджено кандидатури на посади членів ради директорів (виконавчих директорів) приватного 

акціонерного товариства "Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного 

транспорту" Дениса Володимира Мирославовича, Доценка Олександра Аркадійовича, Кунцевського 

Ігоря Вікторовича, Могильницького Дмитра Олександровича, Солов’я Юрія Дмитровича, яких наказом 

Мiнінфраструктури від 15 грудня 2023 р. № 79-ОС призначено на посади членів ради директорів 

(виконавчих директорів). 

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 15 грудня 

2023 р. № 79-ОС з членами ради директорів укладено трудові договори (контракти) на період дії 

воєнного стану та трьох місяців після його припинення або скасування, але не більше трьох років з дати 

обрання на посаду члена ради директорів. 

 

З 19.12.2023 персональний склад ради директорів складався з таких членів:  

1. Доценко Олександр Аркадiйович (виконавчий директор); 

2. Денис Володимир Мирославович (виконавчий директор); 

3. Кунцевський Iгор Вiкторович (виконавчий директор); 

4. Могильницький Дмитро Олександрович (виконавчий директор); 

5. Соловей Юрiй Дмитрович (виконавчий директор). 

 

Структура виконавчого органу до 19.12.2023: 

Утворювалися тимчасові комітети/комісії з числа членів Правління та інших працівників Товариства 

для попереднього вивчення i підготовки до розгляду на засіданнях питань, що належать до компетенції 

Правління. 

 

Структура виконавчого органу з 19.12.2023: 

На засіданні ради директорів 02 листопада 2024 р., Протокол № 01/2023, обрано Доценка Олександра 

Аркадiйовича - Головою ради директорів - Головним виконавчим директором. 

З метою ефективного виконання покладених на раду директорів завдань, утворено з числа членів ради 



50 

директорів комітети: 

1) комітет з питань аудиту; 

2) комітет з питань визначення винагороди посадовим особам  

3) комітет з питань призначень. 

 

Діяльність виконавчого органу: 

Діяльність Правління як колегіального органу Товариства протягом звітного періоду була спрямована 

на досягнення цілей, якi були поставлені на 2023 рік. 

Протягом звітного періоду проведено 60 засідань Правління та 19 засідань ради директорів. 

Серед основних питань, що розглядалися Правлінням у звітному періоді були: надання згоди на 

вчинення правочинів керівниками відокремлених підрозділів Товариства, про оренду нерухомого майна 

Товариства, проведення аудиту фінансової звітності Товариства за 2022 рік. 

Основні питання, розглянутi Радою директорів: утворення постійних комітетів ради директорів, 

внесення змін до затвердженого фінансового плану Товариства на 2023 рік та підготовка фінансового 

плану Товариства на 2024 рік, надання погодження на вчинення правочинів відокремленими 

підрозділами Товариства. 

 

2) оцінка компетентності та ефективності керівника та заступників керівника/голови та членів 

виконавчого органу, включаючи інформацію про його діяльність як посадової особи інших юридичних 

осіб або іншу діяльність - оплачувану i безоплатну; 

Оцінка компетентності та ефективності членів виконавчого органу не проводилась. 

 

3) оцінка виконання виконавчим органом поставлених цілей особи. В межах цього пункту зазначається 

інформація щодо впливу рішень, прийнятих виконавчих органом протягом звітного періоду, на 

досягнення поставлених перед особою стратегічних цілей. При цьому інформація щодо стратегічних 

цілей особи має містити загальний опис таких стратегічних цілей i не потребує розкриття інформації 

(показників), що, згідно внутрішніх документів особи належить до інформації з обмеженим доступом 

(конфіденційної інформації та комерційної таємницю); 

Оцінка виконання виконавчим органом поставлених цілей не проводилась. 

 

4) інформація про те, яким чином діяльність виконавчого органу зумовила зміни у фінансово--

господарській діяльності особи; 

У звітному періоді було досягнуто таких показників: 

- відсутня прострочена заборгованість з виплати заробітної плати; 

- темпи зростання собівартості наданих послуг менше за темпи зростання чистого доходу; 

- обсяги з перевезення вантажів становлять 99,7% відносно плану, що у порівнянні з 2022 роком 

більше на 889 тис. тонн або на 9,7%; 

- збільшились обсяги інших послуг, таких як відстій вагонів та користування під’їзними 

залізничними коліями, в результаті чого Товариство отримало від реалізації основних послуг 

627 465 тис. грн чистого доходу, що більше від запланованих показників на 43 997 тис. грн. або на 8%, а 

відносно фактичних показників 2022 року більше на 35,7%; 

- отримано валовий прибуток у розмірі 104 532 тис. грн, що більше плану на 44%; 

- показник чистого фінансового результату склав 7 990 тис. грн, що на 7 407 тис. грн більше 

запланованого показника, в результаті чого до державного бюджету України як відрахування частини 

чистого прибутку господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій 

(часток) належать держава, на виплату дивідендів на державну частку у 2024 році буде перераховано 6 

392 тис. грн при запланованих 265 тис. грн. 
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Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета 

акцій особи 

Ім’я або повне найменування 

акціонера 
РНОКПП УНЗР 

Розмір значного 

пакета акцій 

Розмір пакета 

акцій, що 

знаходиться в 

прямому та 

(опосередкован

ому) володінні 

Держава в особі 

Міністерства розвитку 

громад, територій та 

інфраструктури України 

  100 100 

 

Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Сліпенький Володимир Володимирович 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада Голова правління 

Дата вступу на посаду 08.09.2022 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 3110894,95 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 1946097,65 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не нараховувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 
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винагороду 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи:12,6 

 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Іванов Сергій Михайлович 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада член правління 

Дата вступу на посаду 14.10.2022 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 694481,94 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 601632 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи:5,3 

 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Бровiцький Костянтин Сергійович 

РНОКПП  

УНЗР  
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Посада член правління 

Дата вступу на посаду 14.10.2022 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 1345809,33 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 902448 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи:5,6 

 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Курило Павло Юрійович 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада член правління 

Дата вступу на посаду 14.10.2022 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 1275500,51 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  



54 

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 902448 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Не виплачувалась 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи:5,1 

 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Юришев Павло Леонідович 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада член правління 

Дата вступу на посаду 14.10.2022 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 1388574,26 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

Виплатили: 902448 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  
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звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи:5,8 

 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Бевз Григорій Анатолійович 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада член правління 

Дата вступу на посаду 14.10.2022 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 347196,72 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 376020 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  
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Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи:5,2 

 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Томiн Едуард Євгенович 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада заступник голови правлiння 

Дата вступу на посаду 22.01.2022 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Не передбачено 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 



57 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи: не розраховувалось  

 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Доценко Олександр Аркадійович 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада Головний виконавчий директор 

Дата вступу на посаду 19.12.2023 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Відповідно до положення про винагороду членів Ради 

директорів приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту", виплати по звільненню, пов’язані 

з достроковим розірванням трудового договору (контракту) 

з членом Ради директорів за iнiцiативою Товариства через 

припинення повноважень відповідних посадових осіб, 

становлять не менше ніж половина річної фіксованої 

складової винагороди, передбаченої трудовим договором 

(контрактом). 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи: не розраховувалось  
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Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Кунцевський Iгор Вiкторович 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада член ради директорів (виконавчий директор) 

Дата вступу на посаду 19.12.2023 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Відповідно до положення про винагороду членів Ради 

директорів приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту", виплати по звільненню, пов’язані 

з достроковим розірванням трудового договору (контракту) 

з членом Ради директорів за iнiцiативою Товариства через 

припинення повноважень відповідних посадових осіб, 

становлять не менше ніж половина річної фіксованої 

складової винагороди, передбаченої трудовим договором 

(контрактом). 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи: не розраховувалось 
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Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Денис Володимир Мирославович 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада член ради директорiв (виконавчий директор) 

Дата вступу на посаду 19.12.2023 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Відповідно до положення про винагороду членів Ради 

директорів приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту", виплати по звільненню, пов’язані 

з достроковим розірванням трудового договору (контракту) 

з членом Ради директорів за iнiцiативою Товариства через 

припинення повноважень відповідних посадових осіб, 

становлять не менше ніж половина річної фіксованої 

складової винагороди, передбаченої трудовим договором 

(контрактом). 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи: не розраховувалось  

 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого Соловей Юрій Дмитрович 
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органу/ради особи 

РНОКПП  

УНЗР  

Посада член ради директорів (виконавчий директор) 

Дата вступу на посаду 19.12.2023 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Відповідно до положення про винагороду членів Ради 

директорів приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту", виплати по звільненню, пов’язані 

з достроковим розірванням трудового договору (контракту) 

з членом Ради директорів за iнiцiативою Товариства через 

припинення повноважень відповідних посадових осіб, 

становлять не менше ніж половина річної фіксованої 

складової винагороди, передбаченої трудовим договором 

(контрактом). 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи: не розраховувалось 

 

Орган управління Виконавчий орган 

Ім’я члена виконавчого 

органу/ради особи 

Могильницький Дмитро Олександрович 

РНОКПП  
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УНЗР  

Посада член ради директорів (виконавчий директор) 

Дата вступу на посаду 19.12.2023 

Розмір винагороди у 

національній або іноземній 

валюті, яку виплатили (мають 

виплатити) у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Форми виплати винагороди, 

яку виплатили та/або мають 

виплатити у звітному періоді 

та/або рішення про виплату 

якої прийнято у звітному 

періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір фіксованої частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили: 77181,41 

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Розмір змінної частини 

винагороди, яку виплатили 

та/або мають виплатити у 

звітному періоді та/або рішення 

про виплату якої прийнято у 

звітному періоді 

Виплатили:  

Мають виплатити:  

Прийнято рішення про виплату:  

Критерії оцінки ефективності, 

за якими нараховували змінну 

частину винагороди 

Змінна частина винагороди не виплачувалась 

Інформація про винагороду або 

ж компенсації, які мають бути 

виплачені у разі звільнення 

Відповідно до положення про винагороду членів Ради 

директорів приватного акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового 

залізничного транспорту", виплати по звільненню, пов’язані 

з достроковим розірванням трудового договору (контракту) 

з членом Ради директорів за iнiцiативою Товариства через 

припинення повноважень відповідних посадових осіб, 

становлять не менше ніж половина річної фіксованої 

складової винагороди, передбаченої трудовим договором 

(контрактом). 

URL-адреса вебсайту особи, за 

якою розміщено звіт про 

винагороду 

 

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім 

розміром винагороди працівників особи: не розраховувалось 

 

2) звіт про сталий розвиток 

1 Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період: 

 Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період 

не проводилась 

2 Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани 

щодо їх вирішення, а також їх вплив на досягнення стратегічних цілей: 



62 

 1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля 

та соціальної відповідальності, які мають 

вплив на особу: 

Товариством не визначено такі ризики 

 2. Заходи, які планується здійснити / 

здійснюються для мінімізації/усунення 

кожного із ризиків: 

Відсутні 

3 Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності: 

 Перелік політик з питань захисту довкілля 

та соціальної відповідальності та опис 

питань, які такі політики покликані 

вирішити: 

В Товаристві відсутня Політика з питань 

захисту довкілля та соціальної 

відповідальності  

4 Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, 

які розглядались радою та виконавчим органом: 

 1. Перелік питань, які розглядались 

виконавчим органом та короткий зміст 

рішень, які було прийнято: 

Виконавчим органом у звітному періоді 

питання щодо захисту довкілля та соціальної 

відповідальності не розглядалися 

 2. Перелік питань, які розглядались радою 

та короткий зміст рішень, які було 

прийнято: 

Статутом Товариства не передбачено 

утворення органу управління наглядової ради 

5 Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням 

обґрунтування в чому саме полягає такий вплив: 

 Акціонер. Фінансові результати, ефективність управління та стратегічний розвиток 

Товариства, безпосередньо визначають розмір дивідендів та вартість активів. 

Працівники. Діяльність Товариства впливає на організаційну культуру, рівень заробітної 

плати, можливості для навчання та кар’єрного росту, що, в свою чергу, визначає рівень 

задоволеності працівників, їх лояльність та продуктивність. 

Клієнти. Надання послуг високої якості та забезпечення надійних залізничних перевезень 

створюють довіру та лояльність клієнтів, впливаючи на їхні рішення щодо продовження 

співпраці та вибору Товариства як постійного партнера. 

6 Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із 

зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив: 

 Акціонер Товариства. Впливає на стратегічні цілі через свої рішення на загальних зборах, 

надаючи або обмежуючи фінансові ресурси, а також визначаючи пріоритети в інвестуванні, 

що безпосередньо впливає на здатність Товариства реалізувати свої довгострокові плани. 

7 Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі 

акціонерами/учасниками: 

 У Товаристві відсутня політика щодо взаємодії зі стейкхолдерами. 

 

4. Дивіденди 

Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році 

Інформація про виплату дивідендів 

У звітному періоді 

за простими акціями 
за привілейованими 

акціями 

Сума нарахованих дивідендів, грн. 4 320 500 0 

Нараховані дивіденди на одну акцію, грн. 0,03 0 

Сума виплачених/перерахованих дивідендів, грн. 4 320 500 0 

Дата прийняття уповноваженим органом 

акціонерного товариства рішення про 

встановлення дати складення переліку осіб, які 

мають право на отримання дивідендів 

-  

Дата складення переліку осіб, які мають право на 

отримання дивідендів 

-  

Спосіб виплати дивідендів грошова  

Дата (дати) перерахування дивідендів через - :  
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депозитарну систему із зазначенням сум (грн) 

перерахованих дивідендів на відповідну дату 

Дата (дати) перерахування/ відправлення 

дивідендів безпосередньо акціонерам із 

зазначенням сум (грн) 

перерахованих/відправлених дивідендів на 

відповідну дату 

30.06.2023 - 4 320 500  :  

Додаткова 

інформація 

Відповідно до пункту восьмого Порядку формування та реалізації дивідендної 

політики держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 

12 травня 2007 р. № 702 "Про затвердження Порядку формування та реалізації 

дивідендної політики держави" базові нормативи частки прибутку, що 

спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської 

діяльності господарських організацій у поточному фінансовому році, 

затверджуються щороку Кабінетом Міністрів України за поданням Мінекономіки 

та доводяться до відома суб’єктів управління корпоративними правами держави. 

Розподіл прибутку, спосіб виплати частки прибутку (дивідендів), а також порядок 

покриття збитків Товариства визначаються рішенням Загальних зборів 

Товариства відповідно до законодавства та Статуту Товариства. 

Наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 

26.04.2023 №63-Г "Про відрахування частки прибутку, що спрямовується на 

виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2022 

році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права 

держави" визначено розмір дивідендів, який підлягає сплаті до Державного 

бюджету України. 

 

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи 

№ 

з/п 
Назва внутрішнього документа 

Опис ключових питань, які 

регулюються внутрішнім 

документом 

URL-адреса вебсайту особи, 

за якою розміщено 

внутрішній документ 

1 2 3 4 

1 

Положення про Раду 

директорів приватного 

акціонерного товариства "Київ-

Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового 

залізничного транспорту" 

Визначає правовий статус, 

склад, строк повноважень, 

порядок формування та 

організацію роботи Ради 

директорів, а також права, 

обов'язки та відповідальність 

членів Ради директорів 

приватного акціонерного 

товариства "Київ-Дніпровське 

міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного 

транспорту" 

https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2024/04/polozh

ennia%20pro%20radu.pdf 

2 

Положення про винагороду 

членів Ради директорів 

приватного акціонерного 

товариства "Київ-Дніпровське 

міжгалузеве підприємство 

промислового залізничного 

транспорту" 

Встановлює єдині принципи 

формування системи 

винагороди членів Ради 

директорів Товариства в період 

виконання ними своїх 

обов’язків, а також визначає 

складові винагороди, порядок 

встановлення та визначення 

розміру винагороди та її 

складових, порядок та строки 

виплати 

винагороди, а також вимоги до 

звіту про винагороду членів 

Ради директорів Товариства. 

https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/Polozh

ennya_pro_vynagorodu_chleniv

_Rady_dyrektoriv_08.11.pdf 

3 
Статут приватного 

акціонерного товариства "Київ-

Установчий документ, який 

регулює діяльність Товариства 

https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2024/04/Statut_
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Дніпровське міжгалузеве 

підприємство промислового 

залізничного транспорту" 

2023.pdf 

4 Антикорупційна програма 

Комплекс правил, стандартів i 

процедур щодо виявлення, 

протидії та запобігання 

корупції у діяльності емітента 

https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/09/Antyk

oruptsijna-programa-2023.pdf 

 

 

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року 

1. Проміжна інформація 

№ 

з/п 

Вид особливої 

інформації 

Дата 

розкриття 

інформації 

URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка 

розкривалася протягом звітного року 

1 2 3 4 

1 Проміжна інформація 

емітента цінних 

паперів 

за 1 квартал 2022 року 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/04737111_2021.pdf 

2 Проміжна інформація 

емітента цінних 

паперів за 2 квартал 

2022 року 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/04737111_2_2022.pdf 

3 Проміжна інформація 

емітента цінних 

паперів за 3 квартал 

2022 року 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/04737111_3_2023.pdf 

4 Проміжна інформація 

емітента цінних 

паперів 

за 1 квартал 2023 року 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/04737111_1_2023.pdf 

5 Проміжна інформація 

емітента цінних 

паперів 

за 2 квартал 2023 року 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/04737111_2_2023.pdf 

6 Проміжна інформація 

емітента цінних 

паперів 

за 3 квартал 2023 року 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/04737111_3_2023.pdf 

 

2. Особлива інформація 

№ 

з/п 

Вид особливої 

інформації 

Дата 

розкриття 

інформації 

URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка 

розкривалася протягом звітного року 

1 2 3 4 

1 Відомості про зміну 

складу посадових осіб 

емітента 

13.02.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/Pravlinnya-2023.pdf 

2 Відомості про зміну 

складу посадових осіб 

емітента 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-content/uploads/2023/12/Report-

4-2.pdf 

3 Відомості про зміну 

складу посадових осіб 

емітента 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-content/uploads/2023/12/Report-

4-1.pdf 

4 Відомості про зміну 

складу посадових осіб 

емітента 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-content/uploads/2023/12/Report-

4.pdf 
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5 Відомості про зміну 

складу посадових осіб 

емітента 

18.12.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/Report.pdf 

6 Відомості про зміну 

складу посадових осіб 

емітента 

19.12.2023 https://mppzt.com.ua/wp-content/uploads/2023/12/Report-

3.pdf 

7 Відомості про зміну 

складу посадових осіб 

емітента 

19.12.2023 https://mppzt.com.ua/wp-content/uploads/2023/12/Report-

2.pdf 

 
 

3. Інша інформація 

№ 

з/п 

Вид особливої 

інформації 

Дата 

розкриття 

інформації 

URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка 

розкривалася протягом звітного року 

1 2 3 4 

1 Річна інформація 

емітента цінних 

паперів за 2021 рік 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/04737111_2021.pdf 

2 Річна інформація 

емітента цінних 

паперів за 2022 рік 

29.11.2023 https://mppzt.com.ua/wp-

content/uploads/2023/12/04737111_2022.pdf 

 


